SIDERSA S.A. ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS

por el periodo terminado al 31 de agosto de 2025, comparativo con el periodo finalizado el 31 de agosto 2024 en pesos argentinos

Domicilio legal: Justo Daract 1512 - San Luis

ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS

por el periodo terminado al 31 de agosto de 2025, comparativo con el periodo finalizado el 31 de agosto 2024 en pesos argentinos

Indice

Estados de Resultados Integrales Consolidados
Estados de Situación Financiera Consolidados
Estados de Cambios en el Patrimonio Consolidados
Estados de Flujos de Efectivo Consolidados
Notas a los Estados Financieros Consolidados
Informe de los auditores
Informe de la Comision Fiscalizadora
Memoria
Reseña Informativa

ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS

Ejercicio Económico N° 42 iniciado el 1 de Septiembre de 2024 finalizado el 31 de Agosto de 2025

Directorio

Presidente

Jesús Alberto Spoto

Vicepresidente 1°

Hernán Spoto

Vicepresidente 2°

Luciano Spoto

Directores Titulares

Oscar Eduardo Coletto

Comision Fiscalizadora

Alberto Robson Daniel Carro Cecilia Carro

Actividad Principal

Recuperacion, normalizado, corte y planchado de chapas de hierro y fabricación de estructuras metálicas

Oficina de Ventas:

Av. Madres de Plaza 25 de Mayo 3020 - Piso 15

2000 Rosario - Santa Fe

Planta Industrial y Administración:

Ruta Nacional N°7 Km. 661 - 5738

Justo Daract - San Luis

Domicilio legal: Justo Daract 1512

5700 - San Luis

Fecha de Inscripción en el Registro Público de Comercio del Estatuto 12/04/84 T°10 C.S. F°153 N°23

Composicion del Capital

Clase de Acciones Suscripto Integrado

Ordinarias de v/n 1.200.000 1.200.000

\$100 clase A - 5 votos

Estados de Resultados Integrales Consolidados correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025 (Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos)

Resultado Financieros Netos Anexo 34,1473,554.602 58,488,791,495 (285,701,162,561) (322,119,811,488) (285,701,162,561) (322,119,811,488) (285,701,162,561) (322,119,811,488) (285,701,162,561) (322,119,811,488) (285,701,162,561) (322,119,811,488) (285,701,162,561) (322,119,811,488) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,894,675) (326,565,594,675) (326,565,	Resultados Consolidados		31.08.2025	31.08.2024
Costo de Ventas Anexo I (288.701.162.561) (322.119.811.488) Resultado Bruto 55.772.392.041 226.365.980.007 Gastos de Administración Anexo IV (15.714.694.912) (18.040.735.1001) Gastos de Comercialización Anexo IV (21.077.170.963) (23.397.962.739 Otros egresos Anexo IV (5.908.445.552) (10.492.976.392) Otros ingresos Nota 7 (5.908.445.552) (10.492.976.392) Quebranto por Siniestro Nota 8 (5.570.892.193) 7.468.1316.624 Resultado Pirancieros Nota 8 33.642.057.207 111.785.731.443 RECPAM (64.688.805.936) (176.716.481.658) (65.778.892.109) (64.908.702.729)	Ingresos por Ventas		341.473.554.602	548,485,791,495
Resultado Bruto 55.772.392.041 226.365.980.007 Gastos de Administración Anexo IV (15.714.694.912) (18.040.735.101) Gastos de Comercialización Anexo IV (21.077.170.653) (23.837.996.279) Otros egresos Anexo IV (5.908.445.552) (10.492.976.392) Otros ingresos Nota 7 560.251.338 687.044.389 Quebranto por Siniestro 65.70.892.419) 7.061.439.533 174.681.316.624 Resultados Financieros Nota 8 33.642.057.207 111.785.731.443 687.044.389 RESUltados Financieros Netos (31.046.749.729) (64.388.366) (17.5716.481.658) Resultado antes del impuesto a las Ganancias (31.046.749.729) (65.808.05.772.24) Impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.294) Resultado entegral Consolidados (11.333.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado integral Consolidados (11.335.136.780) 51.663.989.175 Total de crus pedrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida (1.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado del Ejercicio atribuible a: (1.335.136.780	Costo de Ventas	Anexo I		
Gastos de Comercialización Anexo IV (21.077.170.903) (22.837.996.279) Otros egresos Anexo IV (5.908.445.552) (10.492.976.392) C10.492.976.3929 C10.492.976.976.3929	Resultado Bruto			
Gastos de Comercialización Anexo IV (21.077.170.903) (22.837.996.279) Otros egresos Anexo IV (5.908.445.552) (10.492.976.392) C10.492.976.3929 C10.492.976.976.3929		1		
Notro segresos Anexo IV (5.908.445.552) (10.492.976.392)				
Otros ingresos Nota 7 560.251.338 687.043.899 Quebranto por Siniestro (6.570.892.419) - Resultado Operativo 7.061.439.533 174.681.316.624 Resultados Financieros Nota 8 33.642.057.02 111.785.731.443 RECPAM (6.688.806.936) (176.716.481.658) (83.046.749.729) (64.90.759.015) Resultado Financieros Netos (31.046.749.729) (64.90.759.015) (63.90.750.215) Resultado antes del impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Consolidados V V V Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida S V V Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida S V V V Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 V V V V V V V V V V V V V V	15. N. V. 14. V. 15. V.			
Quebranto por Siniestro (6.570.892.419) - 1 Resultado Operativo 7.061.439.533 174.681.316.624 Resultados Financieros Nota 8 33.642.057.207 111.785.731.443 RECPAM (64.688.806.936) (176.716.481.658) (81.046.749.729) (64.930.750.205.) Resultado antes del impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Resultado del ejercicio Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida 2 2 2 Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida 2 2 2 Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida 3 5 1.663.989.175 Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado el Ejercicio atribuible a: (11.335.136.780) 51.663.989.175 Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.663.989.175			합의 전쟁 기업 시간 경기 시간 사람들은 경기 위치 때문에	
Resultado Operativo 7.061.439.533 174.681.316.624 Resultados Financieros Nota 8 33.642.057.207 111.785.731.434 RECPAM (64.688.806.936) (176.716.481.658) Resultados Financieros Netos (31.046.749.729) (64.930.750.215) Resultado antes del impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Consolidados Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida 2 2 Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida 2 2 Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida 2 2 Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Total de resultados integrales del ejercicio Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados In		Nota /		687.044.389
Resultados Financieros Nota 8 33.642.057.207 111.785.731.443 RECPAM (64.688.80.936) (176.716.481.658) Resultados Financieros Netos (31.046.749.729) (64.930.750.215) Resultado antes del impuesto a las Ganancias (23.985.310.196) 109.750.566.409 Impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Consolidados Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado del Ejercicio atribuible a: Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974		-	The second secon	
RECPAM (64.688.806.936) (176.716.481.658) Resultados Financieros Netos (31.046.749.729) (64.930.750.215) Resultado antes del impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Consolidados Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado el Ejercicio atribuible a: Resultado del Ejercicio atribuible a: Resultados integrales del Ejercicio atribuibles a: Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.975 Total de Resultados integrales del Ejercicio atribuibl	Resultado Operativo	-	7.061.439.533	174.681.316.624
Resultados Financieros Netos (31.046.749.729) (64.930.750.215) Resultado antes del impuesto a las Ganancias (23.985.310.196) 109.750.566.409 Impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Consolidados Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente o ganancia o perdida Conceptos qu	Resultados Financieros	Nota 8	33.642.057.207	111.785.731.443
Resultados Financieros Netos (31.046.749.729) (64.930.750.215) Resultado antes del impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado integral Consolidados Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Total de otros resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado del Ejercicio atribuible a: Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: (10.837.839.317) 51.613.339.974 Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201	RECPAM		(64.688.806.936)	(176.716.481.658)
Resultado antes del impuesto a las Ganancias (23.985.310.196) 109.750.566.409 Impuesto a las Ganancias Nota 9 12.650.173.416 (58.086.577.234) Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Consolidados Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Total de otros resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado del Ejercicio atribuible a: Resultado del Ejercicio atribuible a: (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 <t< td=""><td>Resultados Financieros Netos</td><td>_</td><td>(31.046.749.729)</td><td>The state of the s</td></t<>	Resultados Financieros Netos	_	(31.046.749.729)	The state of the s
Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Consolidados Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - - Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos - - - Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado del Ejercicio atribuible a: - (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: - (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 - Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Nota 10 (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.	Resultado antes del impuesto a las Ganancias			
Resultado del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Consolidados Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - - Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos - - - Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado del Ejercicio atribuible a: - (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: - (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 - Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Nota 10 (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.	Impuesto a las Gapansias	N 0 -	12.650.172.416	(50.006.577.004)
Otro Resultado Integral Consolidados Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida		Nota 9		
Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Total de otros resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175 Total de resultados integrales del ejercicio Resultado del Ejercicio atribuible a: Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	127 (27 (27 (27 (27 (27 (27 (27 (27 (27 (nerdida		
Total de otros resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175	Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o	perdida		
Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.780) 51.663.989.175	Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a gananci	a o perdida	-	12
Resultado del Ejercicio atribuible a: Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: (11.335.136.780) 51.663.989.175 Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos	-		
Resultado del Ejercicio atribuible a: Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: (11.335.136.780) 51.663.989.175 Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Interés No controlante (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332				-
Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: (10.837.839.317) 51.613.339.974 Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Total de resultados integrales del ejercicio		(11.335.136.780)	51.663.989.175
Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: (10.837.839.317) 51.613.339.974 Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Resultado del Ejercicio atribuible a:			
Resultado por Acción Nota 10 Resultado por Acción Básico Nota 10 Resultado por Acción Básico 12.000 10.837.839.317 12.000 10.837.839.317 10.613.339.974 10.837.839.317 10.613.339.974 10.837.839.317 10.613.339.974 10.837.839.317 10.613.339.974 10.837.839.317 10.633.989.175			(10.837.839.317)	51 613 339 974
Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a: (11.335.136.780) 51.663.989.175 Accionistas de la Compañía (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	#1.000 C 1940 000 000 C 100 C			
Accionistas de la Compañía Interés No controlante (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado por Acción Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico Nota 10 Resultado por Acción Básico 12.000 12.000 (944.595) 4.305.332		-	The second secon	
Accionistas de la Compañía Interés No controlante (10.837.839.317) 51.613.339.974 Interés No controlante (497.297.463) 50.649.201 (11.335.136.780) 51.663.989.175 Resultado por Acción Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico Nota 10 Resultado por Acción Básico 12.000 12.000 (944.595) 4.305.332	Total de Resultados Integrales del Ejercicio atribuibles a:	Ī		_
Nota 10 12,000 12,000 Resultado por Acción Básico 12,000	1174-11911 1174-1191 117		(10.837.839.317)	51.613.339.974
Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Interés No controlante			
Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332				
Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Resultado por Acción	Nota 10		
Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	(1) 그렇게 1 (1) 그리고 있다. [1] [1] [1] (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		12,000	12.000
		-	The state of the s	
	Resultado por Accion Diluido	=	(944.595)	4.305.332

Las Notas que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. C 1027 C.P.C.E.S.L

Estados de Situación Financiera Consolidado al 31 de agosto 2025

(Presentado en forma comparativa con la información al 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos)

		31.08.2025	31.08.2024
ACTIVO			
ACTIVO NO CORRIENTE			
Propiedad, Planta y Equipo	Anexo II	76.381.645.463	106.836.486.381
Activos Intangibles	Anexo III	2.329.599.793	1.875.217.329
Llave de Negocio	Nota 11	1.061.643.183	1.061.675.513
Inversiones	Nota 12	286.316.101.310	249.982.707.063
Créditos por Ventas	Nota 14 a)	105.534.576	-
Activo por Impuesto Diferido	Nota 9	Potential State	311.192.646
Total del Activo No Corriente		366.194.524.325	360.067.278.932
ACTIVO CORRIENTE			
Otros Créditos	Nota 13	37.901.174.452	11.795.086.865
Inventarios	Nota 17	108.255.992.540	126.159.567.168
Créditos por Ventas	Nota 14 b)	56.166.181.889	62.986.367.403
Inversiones	Nota 15	94.076.554.202	67.342.596.258
Efectivo y equivalentes de efectivo	Nota 16	1.527.856.406	604.347.400
Total del Activo Corriente	11235	297.927.759.489	268.887.965.094
Total del Activo		664.122.283.814	628.955.244.026
PATRIMONIO			
Capital Social		1.200.000	1.200.000
Ajuste al Capital		1.334.784.752	1.334.784.752
Reserva Legal		246.989.065	18.134.184
Reserva Aum. Cap.		5.884.512.379	5.884.512.379
Reserva Rev. Tec.		4.305.743	4.305.743
Reserva Facultativa		388.103.045.617	
Resultados No Asignados		- 11.335.136.780	414.958.484.932
Interés no controlante		833.234.075	1.330.573.220
Total del Patrimonio		385.072.934.851	423.531.995.210
PASIVO			
PASIVO NO CORRIENTE			
Deudas Comerciales y Otras Deudas		136.611.031	
Pasivo por Impuesto Diferido	Nota 9	28.599.498.663	51.349.336.817
Deudas Bancarias y Financieras	Nota 18	127.992.995.532	49.947.362.628
Total del Pasivo no Corriente		156.729.105.226	101.296.699.445
PASIVO CORRIENTE			
Cargas Fiscales	Nota 19	2.454.091.791	7.357.491.425
Deudas Sociales	Nota 20	2.579.194.537	3.860.905.278
Deudas Bancarias y Financieras	Nota 21	78.078.300.479	62.353.610.101
Deudas Comerciales y Otras Deudas	Nota 22	39.208.656.930	30.554.542.567
Total del Pasivo Corriente		122.320.243.737	104.126.549.371
Total del Pasivo		279.049.348.963	205.423.248.816
Total del Pasivo y del Patrimonio		664.122.283.814	628.955.244.026

Las Notas que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. C 1027 C.P.C.E.S.L

Estados de Cambios en el Patrimonio Consolidados correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025 (Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) (Cifas expresadas en moneda homogénea - en pesos)

Aporte de los	los Propietarios			Resultados Acumulados	lados			
Capital Social	Ajuste de Capital Reserva Legal	Reserva Legal	Reserva Aum. Capital	Reserva Rev. Tec.	Reserva Rev. Tec. Reserva Facultativa	Resultados no Asignados	Total	Interés No controlante
1.200.000	1.334.784.752	18.134.184	18.134.184 5.884.512.379	4.305.743		385.403.907.915	392.646.844.973	1.330.573.220
						51,663,989,175	51.663.989.175	
						(22.109.412.158)	(22.109.412.158)	
1.200.000	1.200.000 1.334.784.752		18.134.184 5.884.512.379	4.305.743	*	414.958.484.932	422,201,421,990	1.330.573.220
1.200.000	1.334.784.752	18,134,184	18,134,184 5,884,512,379	4.305.743	·	414.958.484.932	414.958.484.932 422.201.421.990	833.234.075

(11.335.136.780) (26.626.584.434)

(11.335.136.780)

(11.335.136.780)

(26.626.584.434)

(26.626.584.434) (388.103.045.617) (228.854.881) (11.335.136.780)

388.103.045.617

4.305.743

5.884.512.379

228.854.881 246.989.065

1.334.784.752

1.200.000

Decisiones adoptadas por la Asamblea Ordinaria del 12/12/2024 Decisiones adoptadas por la Asamblea Ordinaria del 12/12/2024 Saldos al 31 de Agosto de 2025

Decisiones adoptadas por la Asamblea Ordinaria del 12/12/2024

Saldos al 31 de Agosto de 2024 Saldos al 1 de Septiembre de 2024

Resultado del ejercicio

Decisiones adoptadas por la Asamblea Ordinaria del 18/12/2023

Saldos al 1 de Septiembre de 2023

Resultado del ejercicio

423.034.656.065

385.072.934.851

833.234.075

384.239.700.776

(22.109.412.158) 423.531.995.210

393.977.418.193

Total Patrimonio

51.663.989.175

Las Notas que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.



Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Estado de Flujo de Efectivo Consolidados correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025 (Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos - Nota 5)

	31.08.2025	31.08.2024
Flujos de efectivo de las actividades operativas		
Cobros por ventas de bienes y servicios	348.188.205.543	576.522.862.841
Pagos a Proveedores de bienes y servicios	(258.382.194.626)	(300.689.280.417)
Pago de Gastos Operativos	(102.434.307.825)	(122.912.279.005)
Otras Cobranzas	560.251.338	687.044.391
Pagos de Dividendos	(16.553.917.459)	(22.109.412.158)
Flujos netos de efectivo generados por las actividades operativas	(28.621.963.029)	131.498.935.652
Flujos de efectivo de las actividades de inversión		
Pago por adquisiciones de propiedades, planta y equipos	29.889.250.675	(35.133.685.427)
Flujos netos de efectivos generados por las actividades de inversión	29.889.250.675	(35.133.685.427)
Flujos de efectivo de las actividades de financiación		
Inversiones y Resultados Financieros	(94.114.101.920)	(51.472.208.502)
Toma de Prestamos		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Pago de Prestamos	93.770.323.282	(45.311.051.147)
Flujos netos de efectivos generados por las actividades de financiación	(343.778.638)	(96.783.259.648)
Variación del Efectivo y equivalentes de Efectivo	923.509.008	(418.009.423)
Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio	604.347.400	1.022.356.823
Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del ejercicio	1.527.856.406	604.347.400
Variación del Efectivo y equivalentes de Efectivo	923.509.006	(418.009.423)

Las notas 1 a 32 y anexos I a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de Octubre de 2025

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Anexo I - Costo de Mercaderias Vendidas

Correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025 forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos)

Costo	285.701.162.561	
Existencia Final	(108.255.992.540)	(126.159.567.168)
Perdida por desvalorizacion	(15.333.283.741)	
Gastos Fabricación (Anexo IV)	31.692.916.766	47.377.699.978
Compras	251.437.954.908	216.870.603.019
Existencia Inicial	126.159.567.168	184.031.075.658
	31.08.2025	31.08.2024

Las Notas que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

08

J.

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Anexo II - Propiedad, Planta y Equipo (Presentado en forma comparativa con la información al 31 de agosto de 2024)

(Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos)

		Valor de (Origen			Amortizaciones	sciones		31.08.2025	31.08.2024
Rubros	Valor al Inicio	Altas del Período	Bajas del Período	Valor al Cierre	Al Inicio	Del Período	Bajas	Al Cierre	Neto Resultante	Neto Resultante
Terrenos	5.314.914.278	h	2.948.286.627	2.366.627.651				,	2.366.627.651	5.314.914.278
Edificios	22.776.424.319	15.410.378.025		38.186.802.344	6.160.659.751	713.041.125	,	6.873.700.876	31.313.101.468	16.615.764.567
Maquinarias	38.893.233.629	4.930.309.039	•	43.823.542.668	32.278.553.645	2.067.890.788	1	34.346.444.433	9.477.098.235	6.614.679.984
Rodados	5.192.773.176	82.748.910		5.275.522.086	4.817.998.664	163.483.570		4,981,482,234	294.039.852	374.774.848
Muebles y Utiles	117.363.288	79.694.383	•	197.057.671	41,912.841	52.374.552		94.287,392	102.770.278	75.450.507
Instalaciones	5.456.012.667	32.181.249		5.488.193.916	5.318.545,783	93.706.857		5.412.252.640	75.941.276	137.466.899
Equipos Computación	379.908.717	50.791.650		430.700.367	113.886.341	85.145.154		199.031.495	231.668.872	266.022.400
Obras en Curso	55.654.906.485	8.453.016.264	44.836.641.315	19.271.281.434		1.		ř	19.271.281.434	55.654.906.485
Parque Solar Mater	9.484.197.006	,	3.198.962.527	6.285.234.479	2.339.809.672	419.490.754	771.008.540	1.988.291.886	4.296.942.593	7.144.611.153
Parque Solar Renovar	19,439.868.118		6.390.724.066	13.049.144.051	4.802.431.419	812.225.304	1.517.686.478	4.096.970.246	8.952.173.806	14.637.895.261
TOTAL	162,709,601,682	162.709.601.682 29.039.119.520	57.374.614.535	134.374.106.666 55.873.798.117	55.873.798.117	4.407.358.103	2.288.695.018	2.288.695.018 57.992.461.202	76.381.645.463	106.836.486.381

Las Notas que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

Alberto Francisco Robson Mat. 1027 C.P.C.E.S.L. Contador Público

Anexo III - Activos Intangibles

(Presentado en forma comparativa con la información al 31 de agosto de 2024)

(Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos)

		Valor de Origen			Amortizaciones		31/8/2025	31/8/2024
Rubros	Valor al Inicio	Altas del Período	Valor al Cierre	Al Inicio	Del Período	Al Cierre	Neto Resultante	Neto Resultante
Software Desarrollo del Proyecto	2.252.189.305	71.171.721	2.323.361.026 654.734.493	385.240.770	263.254.956	648.495.726	1.674.865.300	1.875.217.329
TOTAL	2.252.189.305	725.906.214	725.906.214 2.978.095.519	385.240.770	263.254.956		648.495.726 2.329.599.793	1.875.217.329

Las Notas que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Anexo IV - Información requerida de Gastos
Correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025
(Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024)
(Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos)

Rubros	Totales	sa	Fabricación	sción	Administración	tración	Comercialización	lización	Otros	SO.
	31.08.2025	31.08.2024	31,08,2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024
Hetes	8.199.858.891	6.891.287.054	391.593.132	381.974.989	*		7.808.265.759	6.509.312.065	•	
Gastos Rodados	1.080.613.186	1349.179.757	648,367,911	809.507.855	108.061.319	134,917,975	324.183.956	404.753.927		•
Suministros Fábrica	5.133.802.251	7.945.318.780	5.133.802.251	7.945.318.780	٠	٠	1			٠
Amortizaciones	4.539.432.253	4.846,064,495	3.205.168.736	3,567,704,543	632.669.210	684.416.121	506.135.368	547.532.897	195.458.939	46.410.934
ueldos y Cargas Sociales	28.052.807.643	36.639.587,566	14.477.593.681	18.692.142.017	6.516.102.702	8.614.773.864	7.059.111.260	9.332.671.686	٠	•
Comisiones	592.458.661	1.291.036.494	•	•	13.778.760	17.609.089	578.679.901	1.273.427.405	٠	
/iajes y Comunicaciones	1.726.068.240	3.199.957.553	•		352,406,470	642,966,199	1.373.661.770	2.556.991.353	•	•
'ublicidad y Suscripciones	819.611.601	548.321.464			413.935.213	239.496.299	405.676.388	308.825.165	•	•
Varios Comercialización	153.272.405	134.407.776		•		•	153.272.405	134.407.776	,	٠
Honorarios Profesionales	4.291.057.305	1.982.841.786	•	,	4.291.057.305	1.982.841.786	•	•	•	
Varios Administración	1.174.852.176	1.522.303.581	•	7	1.174.852.176	1.522.303.581		٠		•
Depósito y Almacenamiento	5.815.302.142	6.265.515.800	3.109.406.184	3.499.492.426	•		2.705.895.958	2.766.023.374	,	,
Otros Servicios	446131279,9	6.241.994.452	446.131.280	6.241.994.452	í				,	
impuestos y Tasas	12,205,671,963	20.887.540.564	4.280.853.592	6.239.564.919	2,211,831,759	4.201.410.187			5.712.986.612	10.446.565.458
Quebranto incobrables	162.288.198	4.050.630			٠	,	162.288.198	4.050.630		•
	74.393.228.194	99.749.407.752	31.692.916.766	47.377.699.978	15.714.694.912	18.040.735.101	21.077.170.963	23.837.996.279	5 908 445 552	10 492 976 392

Las Notas que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros

Véase mi informe de fecha 17 de Octubre de 2025

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS al 31 de agosto de 2025 Y 2024

1. Información General

SIDERSA S.A. es una Sociedad constituida en Argentina el 6 de diciembre de 1983 e inscripta en el Registro Público de Comercio al tomo 10 C.S. Libro 153 N° 23 con fecha 12 de abril de 1984. El plazo de la sociedad vence el 11 de Abril de 2083 y su objeto social, según el artículo 3 de su estatuto es, realizar por cuenta propia o de terceros o asociada a terceros, sean personas humanas o jurídicas públicas y/o privadas y tanto en el país como en el extranjero, las actividades de industrialización y/o procesamiento del mineral de hierro, el acero y/o sus aleaciones, para la obtención de productos en formas primarias y/o productos elaborados, incluyendo también los siguientes: a) Recuperado, normalizado, corte y planchado de chapas de hierro, perfilado, fabricación de tubos, flejes, corte a pantógrafo, granallado y corte de perfiles, incluyendo cualquier tipo de proceso industrial sobre laminados planos y no planos de acero, b) Explotación de la industria de productos y subproductos siderúrgicos y/o metalúrgicos, en general, c) Fundición de hierro, acero y otros metales, d) Compraventa e importación de productos intermedios, desperdicios, desechos metálicos, incluye chatarra, viruta de metales diversos, etc., e) Industrialización de productos destinado a la construcción, tales como, alambre, alambrón, varilla, barras, palanquilla y similares, f) Investigación, minería, industrialización y comercialización de minerales, g) Transporte de bienes industriales y actividades de operador portuario, h) Participación en el capital de otras sociedades i) Todas las actividades afines a la producción, importación, exportación, comercialización de acero y sus derivados. A tal fin la sociedad tiene plena capacidad jurídica para adquirir derechos y contraer obligaciones y ejecutar todos los actos que no se encuentren expresamente prohibidos por las leyes o por este estatuto. Para todo ello podrá realizar todas las gestiones, los mandatos, consignaciones, compras, ventas, corresponsalías, administraciones, comisiones, representaciones, intermediaciones, importación y exportación y todo otro acto contractual autorizado por la legislación, para el cumplimiento de su objeto. Podrá asimismo, participar en sociedades, constituir sucursales y/o cualquier tipo de vehículo titular de un único proyecto para el Régimen de Incentivo para Grandes Inversiones previsto en título VII de la ley 27.742 y/o sus modificaciones y normas reglamentarias, incluidas las ampliaciones de proyectos.

A la fecha, el capital de la Sociedad es de \$ 1.200.000, el cual se encuentra suscripto, integrado e inscripto en el Registro Público.

2. Bases de Presentación

Los Estados Financieros Consolidados de SIDERSA S.A. han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera ("NIIF") emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad ("IASB", por sus siglas en inglés).

La Comisión Nacional de Valores (CNV), a través de la Resolución General N° 622/13, estableció la aplicación de las Resoluciones Técnicas N° 26 y 29 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas (FACPCE), que adoptan las NIIF, emitidas por el IASB, para las entidades incluidas en el régimen de oferta pública de la Ley 17.811 y modificatorias, ya sea por su capital o por sus obligaciones negociables, o que hayan solicitado autorización para estar incluidas en el citado régimen.

La información contenida en estos estados financieros consolidados es responsabilidad de la Administración de SIDERSA S.A.

Los Estados Financieros Consolidados se han confeccionado sobre la base del costo histórico, excepto por las revaluaciones de activos y pasivos financieros al valor razonable, con variación reconocida en el Estado de Resultados Integrales.

La elaboración de los presentes Estados Financieros Consolidados de acuerdo a las NIIF, requiere que la gerencia efectúe estimaciones y supuestos que pueden afectar las cifras registradas de los activos y pasivos, la exposición de activos y pasivos contingentes a la fecha de los Estados Financieros, y las cifras de ingresos y gastos registrados correspondientes a los períodos informados.

A continuación, se detallan las sociedades cuyos Estados Financieros han sido incluidos en estos Estados Financieros Consolidados:

Compañía	País en que está	Moneda Funcional		% de Tenencia al 31 de	de agosto
	constituida	Funcional	Actividad Principal	2025	2024
Solargen Ullum S.A.	Argentina	Peso Argentino	Generación de Energía Renovable	90	90
Sidersa Aceria SDE	Argentina	Peso Argentino		100	100

Los Estados Financieros fueron aprobados para su emisión por el Directorio de la Sociedad el 17 de Octubre de 2025 y se presentan en pesos argentinos.

De corresponder, se han reclasificado ciertas cifras de los Estados Financieros correspondientes al ejercicio finalizado el 31 de Agosto de 2024, a los efectos de su presentación comparativa con los de este ejercicio.

3. Nuevas Normas Contables

- Nuevas normas contables, interpretaciones y/o modificaciones vigentes a partir del presente ejercicio:

No existen nuevas normas contables, interpretaciones y/o modificaciones vigentes a partir del presente ejercicio que tengan un impacto significativo en los Estados Financieros de la Sociedad.

 Nuevas Normas Contables, interpretaciones y/o modificaciones publicadas aún no vigentes para el presente ejercicio:

No existen nuevas normas contables interpretaciones y/o modificaciones publicadas aún no vigentes para el presente ejercicio que pudieran tener un impacto significativo en los Estados Financieros de la Sociedad.

4. Período Contable

Los presentes estados financieros consolidados cubren los siguientes períodos:

Estados de Situación Financiera al 31 de agosto 2025 y 2024.

Estados de Resultados Integrales y Otros Resultados Integrales correspondientes a los ejercicios finalizados el 31 de agosto 2025 y 2024.

Estado de Cambios en el Patrimonio correspondientes a ejercicios finalizados el 31 de agosto 2025 y 2024.

Estado de Flujos de Efectivo correspondientes a ejercicios finalizados el 31 de agosto 2025 y 2024.

5. Políticas Contables

A continuación presentamos un resumen de las principales políticas contables seguidas en la presentación de los presentes Estados Financieros Consolidados:

- a) Bases de consolidación y otras participaciones en sociedades:
- (1)Compañías subsidiarias: Las compañías subsidiarias son todas aquellas entidades sobre las cuales la Compañía tiene el control. La Compañía controla una entidad cuando está expuesta, o tiene derecho a rendimientos variables procedentes de su implicación en la participada y tiene la capacidad de influir en esos rendimientos a través de su poder sobre ésta. Las subsidiarias se consolidan a partir de la fecha en la que el control es transferido a la Sociedad y dejan de consolidarse a partir de la fecha en que dicho control cesa. El método de la adquisición es usado por Sidersa S.A. para registrar combinaciones de negocios. El costo de una adquisición es determinado como el valor razonable de los activos transferidos, capital emitido y deudas incurridas o asumidas a la fecha de la adquisición. El costo de adquisición incluye el valor razonable de cualquier activo o pasivo resultante de los acuerdos de contraprestaciones contingentes. Los activos identificables adquiridos, las deudas y los pasivos contingentes asumidos en una combinación de negocios son valuados inicialmente al valor razonable a la fecha de adquisición. El exceso del costo de adquisición sobre el valor razonable de la participación de Sidersa S.A. sobre los activos netos identificables es registrado como valor llave. Si el costo de adquisición es menor al del valor razonable de los activos netos de la subsidiaria adquirida, la diferencia es directamente reconocida en el Estado de Resultados Integrales Consolidado. Cualquier participación no controlante en la sociedad adquirida es medida al valor razonable sobre los activos netos adquiridos, en el Estado de Resultados Integrales Consolidado. Se han eliminado las operaciones,

saldos y ganancias (pérdidas) no trascendidas en transacciones entre Sidersa S.A. y las sociedades subsidiarias en la consolidación. Las políticas contables de las subsidiarias han sido cambiadas, de ser necesario, a fin de garantizar la coherencia con las políticas adoptadas por la Sociedad.

b) Conversión de moneda extranjera:

- Moneda Funcional y de presentación

La información incluida en los Estados Financieros se registra en pesos que es la moneda funcional de la Sociedad, es decir, la moneda del entorno económico principal en el que opera la Entidad y se presenta en pesos, moneda de curso legal en Argentina. La determinación de la moneda funcional requiere que la gerencia realice juicios significativos.

- Operaciones en monedas distintas de la moneda funcional

Las operaciones en monedas distintas de la moneda funcional se registran a los tipos de cambio vigentes a la fecha de las operaciones o remediciones.

Las ganancias o pérdidas resultantes de la liquidación de tales operaciones y de la conversión de activos y pasivos monetarios denominados en monedas distintas de la moneda funcional se reconocen en el Estado de Resultados Integrales.

Unidad de medida:

La NIC 29 "Información financiera en economías hiperinflacionarias" requiere que los estados financieros de una entidad cuya moneda funcional sea la de una economía hiperinflacionaria, independientemente si están basados en el método del costo histórico o en el método del costo corriente, sean expresados en términos de la unidad de medida constante a la fecha de cierre del periodo sobre el que se informa.

Para ello, en términos generales, se debe computar en las partidas no monetarias la inflación producida desde la fecha de adquisición o desde la fecha de revaluación según corresponda. Si en un ejercicio inflacionario, los activos monetarios exceden los pasivos monetarios, la entidad perderá poder adquisitivo, y si los pasivos monetarios exceden a los activos monetarios, la entidad ganará poder adquisitivo, siempre que tales partidas no se encuentren sujetas a un mecanismo de ajuste.

En relación con la determinación de si se está o no en presencia de una economía hiperinflacionaria, la norma detalla una serie de factores de carácter cualitativo, entre ellos considera una tasa acumulada de inflación en tres años que se aproxime o exceda al 100% y la evaluación de tales circunstancias no se correspondan con hechos que serán revertidos en el corto plazo. En los últimos tres años, los niveles de inflación en Argentina han sido altos, los cuales derivaron en una tasa de inflación acumulada en los últimos tres años que supera el 100%, medida de acuerdo a las diferentes combinaciones posibles de índices

disponibles. Asimismo, se observa la presencia de ciertos factores cualitativos y circunstancias recientes que indican que la tendencia inflacionaria no se revertirá en el corto plazo.

Todo lleva a concluir que la economía Argentina es de alta inflación, en el marco de los lineamientos establecidos en la NIC 29 y que por lo tanto el ajuste integral por inflación se considera necesario para los estados financieros anuales o intermedios con cierres a partir del 1 de Julio de 2018. Es así como la reexpresión monetaria de la información contable debe efectuarse retroactivamente y deben reexpresarse las cifras correspondientes al ejercicio precedente que se presenta con fines comparativos, sin que este hecho modifique las decisiones tomadas en base a la información financiera correspondiente a dicho ejercicio.

Información Comparativa

Los saldos al 31 de Agosto de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de Agosto de 2024, que se exponen en estos Estados Financieros a efectos comparativos, surgen de los Estados Financieros a dichas fechas.

c) Instrumentos Financieros

Instrumentos financieros distintos a los derivados

Los instrumentos financieros distintos a los derivados comprenden las inversiones en instrumentos de patrimonio y de deuda, créditos por ventas y otros créditos, efectivo y equivalentes de efectivo, préstamos y deudas comerciales y otras deudas.

De acuerdo con NIIF 9, los activos financieros con posterioridad a su reconocimiento inicial son medidos a su costo amortizado o valor razonable, sobre la base de:

- El modelo de negocio de la Sociedad para gestionar los activos financieros, y
- Las características de los flujos de efectivo contractuales del activo financiero.

Un activo financiero que no se mida a costo amortizado en función de los párrafos mencionados, será medido a su valor razonable.

En el reconocimiento inicial, se miden los activos financieros o pasivos financieros al precio de la transacción a la fecha de adquisición.

Los activos financieros se dan de baja en el Estado de Situación Financiera cuando los derechos a recibir flujos de efectivo de los mismos han vencido o se han transferido y la Sociedad ha traspasado sustancialmente todos los riesgos y ventajas derivadas de su titularidad. La Sociedad eliminará de su balance un pasivo financiero (o una parte del mismo) cuando se haya extinguido, es decir, cuando la obligación especificada en el correspondiente contrato haya sido pagada, cancelada o expirada.

Desvalorización de activos financieros

Respecto de los activos financieros mencionados, la Sociedad aplica el criterio de pérdida crediticia esperada, en base a un enfoque futuro establecido por la NIIF9.

La desvalorización de activos financieros se basa en premisas de riesgo financiero y ratios de pérdida esperada. La compañía utiliza su propio juicio en la elaboración de estas premisas y selecciona los ítems para el cálculo de la desvalorización, basándose en la experiencia propia, condiciones de mercado existentes, así como en estimaciones futuras al cierre de cada periodo de reporte.

d) Propiedad, Planta y Equipo

Las propiedades, plantas y equipos se registran al costo de adquisición o de construcción menos la depreciación acumulada reexpresada a moneda de cierre de cada ejercicio y las pérdidas por desvalorización (si corresponde), excepto los terrenos, que se registran al costo histórico de adquisición menos la desvalorización acumulada (si corresponde).

Los mantenimientos mayores y mejoras son reconocidos como propiedad, planta y equipo cuando se esperan beneficios económicos futuros propios de ese activo, y su costo puede ser medido de manera razonable.

El método de depreciación es revisado al cierre de cada ejercicio. La re-estimación de vidas útiles de estos activos no modificó materialmente el cargo por depreciación en los ejercicios 2025 y 2024, respectivamente. La depreciación se calcula utilizando el método de la línea recta para amortizar el costo de cada uno de los activos a su valor residual a lo largo de su vida útil estimada, de la siguiente manera:

Terrenos	Sin depreciación
Edificios e instalaciones industriales	50 años
Plantas, parques y equipos de producción	20 años
Rodados y muebles	5 años
Instalaciones	10 años
Equipos de Computación	5 años

Las ganancias y pérdidas por ventas o bajas son determinadas comparando el valor neto recibido con el valor registrado del activo y son incluidas en otros ingresos operativos netos del Estado de Resultados Integrales. Si el valor registrado de un activo es mayor a su valor recuperable estimado, se debe reducir el valor registrado hasta igualar el valor recuperable estimado.

Los cargos por depreciación se incluyen en costo de ventas, gastos de administración y de comercialización.

e) Activos Intangibles

(1) Proyectos de sistemas informáticos

Los costos asociados al desarrollo o mantenimiento de software de computación se registran generalmente como gastos a medida que se incurren. Los costos directamente relacionados con la adquisición e implementación de los sistemas informáticos se contabilizan como activos intangibles si poseen un beneficio económico probable que supere un año y cumplen con los criterios de reconocimiento de NIC 38.

Los proyectos de sistemas informáticos reconocidos como activos son amortizados usando el método de la línea recta durante sus vidas útiles, en un plazo que no supera los 20 años. Los cargos por amortización se incluyen en el costo de ventas y en los gastos de administración y comercialización dentro del Estado de Resultados Integrales.

f) Desvalorizaciones de activos no financieros

Los activos intangibles que posean vida útil indefinida no estarán sujetos a amortización y serán testeados anualmente por desvalorización o cuando existan eventos o cambios que indiquen que el valor de libros pueda no ser recuperable. Los activos que están sujetos a amortización o depreciación son revisados por desvalorización ante eventos o cambios que indiquen que el valor de libros pueda no ser recuperable.

Para realizar los test de desvalorización, los activos se agrupan al menor nivel en que se puede separar la generación de efectivo (unidades generadoras de efectivo, UGEs). Una pérdida por desvalorización es reconocida por el monto en que el valor libros de un activo excede a su valor recuperable. El valor recuperable es el mayor entre el valor en uso de los activos y el valor razonable menos los costos de venta.

Cualquier pérdida por desvalorización se asigna para reducir el valor libros de la UGE en el siguiente orden:
a) primero, para reducir el valor libros de cualquier valor llave asignado a la UGE; y b) después, a los demás activos de la unidad (o grupo de unidades) a prorrata en base del valor libro de cada activo de la unidad (o grupo de unidades), considerando no reducir el valor de libros del activo por debajo del mayor entre el valor neto de realización, su valor en uso o cero.

El valor de uso de cada UGE es determinado en base al valor presente de los flujos netos de fondos futuros que se generarán por cada activo testeado. La Sociedad utiliza las proyecciones de los flujos de fondos para los próximos años en base al desempeño pasado y las expectativas de desarrollo del mercado; a partir de ahí se utiliza una tasa de perpetuidad con aumento por crecimiento. Las variables consideradas en los pronósticos incluyen el crecimiento del producto bruto interno del país y su correlación con la demanda de acero, el nivel de los precios del acero y los costos estimados de las materias primas.

Para calcular el valor razonable menos los costos de venta SIDERSA S.A. usa el valor estimado de los flujos futuros de fondos que un participante de mercado podría generar de la correspondiente UGE. SIDERSA S.A. utiliza proyecciones de flujos de caja por un período de cinco años con un valor final calculado basado en perpetuidad y tasas de descuento apropiadas.

La determinación del valor presente de los flujos de fondos futuros involucra estimaciones altamente sensibles y supuestos específicos de la naturaleza de cada una de las actividades de las UGEs, incluyendo relacionados con la cantidad y el momento de las proyecciones futuras de flujos de fondos, los cambios esperados en los precios de mercado, los cambios esperados en la demanda de los productos y servicios y la tasa de descuento seleccionada.

Los flujos de efectivo son descontados a las tasas que reflejan los riesgos específicos del país y la moneda asociados con la proyección del flujo de fondos. Las tasas de descuentos utilizadas se basan en el promedio ponderado del costo de capital de la Sociedad (Weighted Average Cost of Capital o WACC) que es considerado un buen indicador del costo de capital. Los flujos reales de efectivo y valores pueden variar significativamente de los flujos de fondos futuros proyectados y los valores derivados usando las técnicas de descuento.

g) Otras inversiones

Las otras inversiones consisten principalmente en inversiones en instrumentos de deuda financiera y depósitos a plazo con vencimientos original mayor a tres meses desde la adquisición.

Todas las compras y ventas de inversiones se reconocen en la fecha de liquidación, que no difiere significativamente de la contratación, fecha en las que SIDERSA S.A. se compromete a comprar o vender la inversión.

Los resultados provenientes de las inversiones financieras son reconocidos en ingresos financieros en el Estado de Resultados Integrales o en Otros Resultados Integrales, según corresponda de acuerdo a la categoría del instrumento financiero. Los intereses de inversiones en títulos de deuda se calculan utilizando tasa efectiva.

El valor razonable de las inversiones con cotización está basado en precios de oferta corrientes. Si el mercado para una inversión financiera no es activo o los valores no tienen cotización, la Sociedad estima el valor razonable usando técnicas de valuación estándar.

h) Inventarios

Los inventarios se valúan la costo de adquisición o fabricación (costo promedio ponderado, reexpresado en términos de la unidad de medida corriente a la fecha de cierre del periodo) o al valor neto realizable, el que resulte menor. El costo de productos terminados y productos en proceso comprende materias primas, mano de obra directa, amortización, otros costos directos y costos fijos de producción. Se excluyen los costos por préstamos, al no calificar estos activos como aptos para su capitalización. El material en tránsito al cierre del ejercicio es valuado en base al costo facturado por el proveedor.

El valor neto realizable de un componente de inventario es el precio de venta estimado para ese componente en el giro normal de los negocios, menos los costos estimados de terminación y los costos estimados necesarios para efectuar la venta, calculados a la fecha de cierre del periodo sobre el que se informa.

El costo de los inventarios se determina mediante el método del costo promedio ponderado.

La Sociedad evalúa la recuperabilidad de sus inventarios considerando los precios de venta, si los inventarios fueron dañados, o si se han devuelto total o parcialmente obsoletos.

i) Créditos por ventas y otros créditos

Los créditos por ventas y otros créditos son reconocidos inicialmente a su valor razonable, generalmente por el monto original de la factura. Con posterioridad, son medidos al costo amortizado menos la previsión para créditos incobrables, en caso de corresponder. Este valor no difiere significativamente de su valor razonable.

La Sociedad mide la previsión para créditos incobrables por un monto igual a las pérdidas esperadas para toda la vida del crédito. La determinación de la pérdida esperada se calcula en función de un porcentaje de incobrabilidad por rangos de vencimiento para cada crédito. Dicho porcentaje histórico debe contemplar las expectativas de cobrabilidad futuras de los créditos y aquellos cambios de comportamientos estimados.

j) Efectivo y equivalentes de efectivo

El efectivo se valúa a su valor nominal y los equivalentes de efectivo e inversiones a corto plazo se reconocen a su valor razonable de mercado, excepto los depósitos a plazo que se valúan al costo amortizado, valor que no difiere significativamente del valor razonable.

En relación al Estado de Flujos de Efectivo, efectivo y equivalentes de efectivo comprende dinero en efectivo, cuentas corrientes bancarias, inversiones a corto plazo de alta liquidez (vencimiento original de 3 meses o menos al momento de la adquisición) y giros en descubiertos habituales.

En el Estado de Situación Financiera, los giros en descubierto se incluyen en deudas bancarias y financieras en el pasivo corriente.

k) Deudas bancarias y financieras

Las deudas bancarias y financieras se registran inicialmente a un monto equivalente al valor recibido neto de los costos de transacción. En periodos posteriores, las deudas bancarias y financieras se valúan al costo amortizado; ante cualquier diferencia entre el valor recibido y el valor de reembolso se reconoce en el Estado de Resultados Integrales a lo largo del período de la deuda. Los costos de deuda capitalizados se amortizan durante la vida de la respectiva deuda.

Impuesto a las Ganancias - corriente y diferido

El cargo por impuesto a las ganancias del ejercicio comprende el impuesto corriente y el diferido. El impuesto es reconocido en el Estado de Resultados Integrales, excepto en los casos en que se reconoce en Otros Resultados Integrales.

El cargo por impuesto a las ganancias corriente se calcula sobre la base de las leyes impositivas vigentes en Argentina.

El cargo por impuesto a las ganancias diferido es reconocido utilizando el método del pasivo sobre las diferencias temporarias entre las bases imponibles de los activos y pasivos y sus valores contables. Las principales diferencias temporarias surgen del valor asignado a propiedades, planta y equipo e inventarios. Los activos diferidos son reconocidos por quebrantos impositivos, en caso de existir y ser recuperables. Los activos y pasivos diferidos son medidos a la tasa impositiva que se espera que se le apliquen en el periodo en que el activo se realice o el pasivo se cancele, basado en las alícuotas y legislaciones vigentes o en curso de promulgación a la fecha de cierre del ejercicio. En el caso que las tasas se modifiquen, los activos y pasivos diferidos se vuelven a estimar, reconociéndose el impacto en el Estado de Resultados Integrales u Otros resultados Integrales, dependiendo de la cuenta a la que se cargo o acredito el monto original.

m) Deudas comerciales

Las deudas comerciales son inicialmente reconocidas a su valor razonable y posteriormente medidas a su costo amortizado, utilizando el método de la tasa efectiva de interés. Este valor no difiere significativamente de su valor razonable.

n) Derecho de uso y pasivos por arrendamiento

Se reconoce un activo por derecho de uso y un pasivo por arrendamiento en la fecha de inicio de cada contrato de arrendamiento que otorgue el derecho de controlar el uso de un activo identificado durante un periodo de tiempo. La fecha de inicio es aquella en que el arrendador pone el activo subyacente a disposición del arrendatario.

Los activos por derecho de uso se miden al costo, que comprende lo siguiente:

- Pasivo por arrendamiento reconocido en la fecha de aplicación inicial,
- Pagos realizados en o antes de la fecha de aplicación inicial, netos de incentivos,
- Costos directos iniciales,
- Costo de restauración.

Los pasivos por arrendamiento incluyen el valor presente neto de los siguientes pagos de arrendamiento:

Pagos fijos netos de incentivos,

- Pagos variables determinados por índices o tasas,
- Montos que se esperan pagar bajo garantías de valor residual,
- Precio de compra, si se espera ejercer la opción de compra, y
- Multas por rescisión, si del plazo de arrendamiento se entiende se ejercerá la opción de rescisión.

Los pasivos por arrendamiento que contienen pagos variables dependientes de factores externos, tales como volúmenes mínimos vendidos o utilizados, no se incluyen en la medición inicial de pasivos por arrendamiento y se reconocen dichos pagos directamente en el Estado de Resultados Integrales.

Posteriormente, el activo por derecho de uso se mide al costo menos la depreciación acumulada y/o las pérdidas acumuladas por deterioro de valor y los ajustes por remedición del pasivo por arrendamiento, en caso de existir. La depreciación del activo es calculada utilizando el método de depreciación lineal en el plazo del contrato o la vida útil del activo, si al final del arrendamiento se transfiere la propiedad del activo subyacente a la Compañía o si el costo del activo por derecho de uso refleja que la Compañía ejercerá una opción de compra, el menor. El pasivo por derecho de uso es acrecentado por el devengamiento de los intereses, disminuido por los pagos realizados y remedido para reflejar los cambios en los pagos, el alcance del contrato y la tasa de descuento. El costo del activo por derecho de uso es ajustado por el efecto de la remedición del pasivo. El costo financiero total se distribuye entre los periodos que constituyen el plazo del arrendamiento, de manera de obtener una tasa de interés contante en cada periodo, sobre el saldo de la deuda pendiente de amortizar.

La sociedad aplica excepciones para arrendamientos con una duración inferior a 12 meses, con un bajo valor y/o con cláusulas relacionadas con pagos variables, en caso de existir.

Reconocimiento de ingresos

Los ingresos por contratos con clientes comprenden el valor corriente de la consideración recibida o a recibir por la venta de bienes y servicios a clientes netos del impuesto al valor agregado, retenciones y descuentos. Los ingresos por ventas se reconocen cuando se transfiere al cliente el control de los bienes y servicios, al valor razonable de la consideración recibida o a recibir. Estos ingresos se reconocen en un momento determinado y provienen principalmente de ventas directas a clientes.

La NIIF 15 incorpora un modelo de cinco pasos para el reconocimiento y medición del ingreso que incluye: i) identificar contrato con el cliente; ii) identificar obligaciones de desempeño del contrato; iii) determinar el precio de la transacción; iv) asignar el precio de la transacción entre las obligaciones de desempeño del contrato y; v) reconocer el ingreso cuando la entidad satisface las obligaciones de desempeño.

p) Costos de préstamos

En el caso de préstamos generales, Sidersa S.A. determina el monto de costos de préstamos que cumple con los requisitos de capitalización, mediante la aplicación de una tasa de capitalización a los desembolsos efectuados sobre el activo en cuestión. La tasa de capitalización es el promedio ponderado de los costos por préstamos aplicables a los préstamos que han estado vigentes durante el ejercicio, con excepción de los préstamos concertados específicamente para obtener un activo determinado. El monto de costos por préstamos que Sidersa capitaliza durante el ejercicio no puede exceder del monto de costos por préstamos incurridos en tal ejercicio.

La tasa de capitalización utilizada para determinar el monto de los costos de endeudamiento a capitalizar es la tasa de interés promedio ponderada aplicable a los préstamos generales de la entidad durante el ejercicio. Durante el ejercicio 2025 no se capitalizaron costos de préstamos.

q) Costo de ventas, gastos de comercialización y de administración

El costo y los gastos de comercialización y administración son reconocidos en el Estados de Resultados Integrales según el criterio de lo devengado.

r) Estimaciones contables y juicios críticos y otras estimaciones

La preparación de los Estados Financieros requiere que la gerencia efectúe estimaciones y juicios que afectan el monto por el cual se registran activos, deudas, ingresos y gastos, y la revelación de contingencias respecto de activos y pasivos. Estimaciones y juicios son continuamente evaluados y se basan en la experiencia de la Sociedad y otros factores, incluyendo expectativas de eventos que se consideran razonables bajo ciertas circunstancias. La gerencia realiza estimaciones y juicios a futuro. Los resultados reales pueden diferir en forma significativa de estas estimaciones bajo diferentes suposiciones o condiciones.

Las principales estimaciones y juicios que tienen un riesgo significativo de causar un ajuste material de los montos contabilizados de activos y pasivos para el próximo ejercicio, se detallan a continuación.

(1) Moneda funcional

La definición de la moneda funcional requiere que la gerencia realice juicios significativos. Ver definición de la moneda funcional en nota 5. b).

(2) Impuesto a las ganancias

La gerencia calcula el impuesto a las ganancias corriente y diferido de acuerdo con las leyes impositivas aplicables en Argentina. No obstante, ciertos ajustes necesarios para determinar la provisión para impuesto a las ganancias son finalizados recién luego de la publicación de los Estados Financieros. Para el caso en que el impuesto final resulta diferente de los montos inicialmente registrados, tales diferencias impactarán en el

impuesto a las ganancias y la provisión por impuesto diferido en el período en que tal determinación sea efectuada.

(3) Cálculo de vidas útiles y deterioro de propiedades, planta y equipo, y otros activos de vida útil prolongada

En la determinación de vida útil, la gerencia considera, entre otros, los siguientes factores: antigüedad, estado de funcionamiento y nivel de uso y mantenimiento. La gerencia lleva a cabo inspecciones visuales con el fin de: (i) determinar si las condiciones actuales de dichos activos son compatibles con las condiciones normales de los activos de la misma antigüedad; (ii) confirmar que las condiciones de funcionamiento y los niveles de uso de dichos activos son adecuados y coherentes con su diseño; (iii) establecer los niveles de obsolescencia y (iv) estimar la expectativa de vida, todos los cuales fueron utilizados en la determinación de vida útil. La gerencia considera, sin embargo, que es posible que los periodos de utilización económica de las propiedades, planta y equipo puedan ser diferentes de las vidas útiles así determinadas. Por otra parte, la gerencia cree que esta política contable implica una estimación contable crítica debido a que está sujeta a cambios de periodo a periodo, como resultado de la variación en las condiciones económicas y los resultados del negocio.

Para el análisis de la existencia de indicadores de deterioro, la Sociedad evalúa conjuntamente fuentes de información internas y externas, como las siguientes:

- Si durante el periodo tuvieron lugar cambios significativos con efectos adversos en la Sociedad, o tendrán lugar en el futuro cercano, en el entorno tecnológico, de mercado, económico o legal en el cual la Sociedad opera o en el mercado al cual un activo está dedicado.
- Si durante el periodo las tasas de interés del mercado u otras tasas de retorno sobre la inversión aumentaron, y dichos aumentos son tales que afectan la tasa de descuento usada para el cálculo del valor de un activo, lo cual implica una disminución material del valor recuperable del activo.
- Si el importe en libros de los activos netos de la entidad, es mayor a su capitalización bursátil.
- Si hay evidencia disponible de obsolescencia o da
 ño f
 ísico de un activo.
- Si durante el periodo tuvieron cambios significativos con efectos adversos en la Sociedad, o se espera que tengan lugar en el futuro cercano, en la medida o en la manera en que un activo es utilizado o se espera que sea utilizado. Dichos cambios incluyen que el activo se vuelva ocioso, planes de discontinuar o reestructurar la operación a la cual un activo pertenece, planes de disponer del activo antes de la fecha previamente esperada y la reclasificación de la vida útil de un activo como definida en lugar de indefinida, y
- Si hay evidencia disponible de reportes internos que indique que el rendimiento económico de un activo es o será peor del esperado.

Al 31/08/2025, no se detectaron indicios que justifiquen la realización del test mencionado.

Adicionalmente, y en base a la información actualmente disponible, la gerencia considera que el reconocimiento de un futuro cargo por desvalorización no es razonablemente posible.

(4) Arrendamientos

La NIIF 16 requiere que la compañía emita juicios para determinar los contratos dentro del alcance de la Norma, el plazo del contrato y la tasa de interés utilizada para calcular el valor presente de los pagos mínimos a realizar por los arrendamientos.

s) Distribución de dividendos

La distribución de dividendos a los accionistas de la Sociedad, en caso de corresponder se reconoce como un pasivo en los Estados Financieros de la Sociedad en el ejercicio en el que aprueban los dividendos por los accionistas de la Sociedad.

t) Flujo de Efectivo

El estado de Flujo de efectivo ha sido preparado usando el método directo, y de acuerdo a las siguientes expresiones en sus respectivos significados.

- a) Actividades Operativas: actividades que constituyen los ingresos ordinarios de la Sociedad, así como todas las actividades que no pueden ser calificadas como de inversión o financiación.
- Actividades de inversión: actividades de compra, venta o disposición de activos a largo plazo y otras inversiones no incluidas en el rubro Efectivo y equivalentes de efectivo.
- Actividades de financiación: actividades que producen cambios en el tamaño y composición del patrimonio y de los pasivos que no forman partes de las actividades operativas.

u) Información por segmentos

Segmentos reportables de operaciones:

La compañía posee los siguientes segmentos: productos de acero y generación de energía renovable.

La máxima autoridad en la toma de decisiones de operación es el Director General de la Compañía, quien se reúne mensualmente con su directorio ejecutivo a los efectos de revisar la información de rendimiento operativo y financiero.

Ejercicio Finalizado el 31 de Agosto de 2025			
Resultados	Productos de Acero	Generación de Energía	<u>Total</u>
Ingresos por Ventas Netos	339.150.603.362	2.322.951.240	341.473.554.602
Costo de Ventas/Producción	-283.813.378.453	-1.887.784.108	-285.701.162.561
Resultado Bruto	55.337.224.909	435.167.132	55.772.392.041

Ejercicio Finalizado el 31 de Agosto	de 2024		
Resultados	Productos de Acero	Generación de Energía	<u>Total</u>
Ingresos por Ventas Netos	548.050.683.031	435.108.464	548.485.791.495
Costo de Ventas/Producción	-321.879.091.143	-240.720.346	-322.119.811.488
Resultado Bruto	226.171.591.888	194.388.119	226.365.980.007

6. Información de Gastos

Se detallan a continuación los gastos de fabricación, administración, comercialización y otros por los ejercicios finalizados el 31 de agosto de 2024 y 2023, sobre la base de la información individual requerida para SIDERSA S.A. por el artículo 64, inc. b) de la Ley General de Sociedades y en cumplimiento de las normas de la Comisión Nacional de Valores.

Rubros	Fabricación		Administra	<u>ción</u>
	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024
Fletes	391.593.132	381.974.989	-	
Gastos Rodados	648.367.911	809.507.855	108.061.319	134.917.975
Suministros Fábrica	5.133.802.251	7.945.318.780	<u> </u>	4
Amortizaciones	3.205.168.736	3.567.704.543	632,669,210	684.416.121
Sueldos y Cargas Sociales	14.477.593.681	18.692.142.017	6.516.102.702	8.614.773.864
Comisiones	2	2	13.778.760	17.609.089
Viajes y Comunicaciones	*		352.406.470	642.966.199
Publicidad y Suscripciones	5	*	413.935.213	239.496.299
Varios Comercialización	×	2		2
Honorarios Profesionales			4.291.057.305	1.982.841.786
Varios Administración	2	2	1.174.852.176	1.522.303.581
Depósito y Almacenamiento	3.109.406.184	3.499.492.426	¥	2
Otros Servicios	446.131.280	6.241.994.452		<u></u>
Impuestos y Tasas	4.280.853.592	6.239.564.919	2.211.831.759	4.201.410.187
Quebranto Incobrables		*	ne internación (P. A.M. 1996)	Section of the sectio
	31.692.916.766	47.377.699.978	15.714.694.912	18.040.735.101

Rubros	Comercializ	Comercialización		Otros	
	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024	
Fletes	7.808.265.759	6.509.312.065	5	-	
Gastos Rodados	324.183.956	404.753.927	2	9	
Suministros Fábrica	5			-	
Amortizaciones	506.135.368	547.532.897	195.458.939	46.410.934	
Sueldos y Cargas Sociales	7.059.111.260	9.332.671.686			
Comisiones	578.679.901	1.273.427.405	-		
Vlajes y Comunicaciones	1.373.661.770	2.556.991.353	2	-	
Publicidad y Suscripciones	405.676.388	308.825.165		-	
Varios Comercialización	153.272.405	134.407.776	2	-	
Honorarios Profesionales			-	-	
Varios Administración	5		<i>5</i> 1		
Depósito y Almacenamiento	2.705.895.958	2.766.023.374	-	2	
Otros Servicios		er says october to	-		
Impuestos y Tasas	2	2	5.712.986.612	10.446.565.458	
Quebranto Incobrables	162.288.198	4.050.630	yezh eozenek e dezedekek	*	
	21.077.170.963	23.837.996.279	5.908.445.552	10.492.976.392	

7. Otros Ingresos

TOTAL	560.251.338	687.044.389
Recupero de Gastos de Administración	(3.226.429)	23.149.102
Reintegro Seguros	-	581.808.968
Alquiler	31.895.751	56.730.229
Otros ingresos	531.582.016	25.356.091
	31/8/2025	31/8/2024

8. Resultados Financieros

	31/8/2025	31/8/2024
Ingresos Financieros		
Resultados Financieros Facturados	2.771.855.915	184.032.200.664
Intereses Ganados	117.470.271.478	2.095.133.056
Total Ingresos Fcieros	120.242.127.393	186.127.333.720

Egresos Financieros

TOTAL	33.642.057.207	111.785.731.443
Perdida por Desvalorización	(20.614.914.099)	
Diferencia de Cotización	(47.659.274.580)	(43.073.482.643)
Total Egresos Financieros	(18.325.881.506)	(31.268.119.635)
Comisiones y Gastos Bancarios	(523.210.982)	(1.767.692.954)
Intereses Bancarios	(14.861.632.513)	(25.123.202.340)
Ints. Por Cauciones tomadoras	(2.941.038.012)	(4.377.224.341)

9. Impuesto a las Ganancias

El 16 de junio de 2021 se publicó en el Boletín Oficial la Ley 27.630 que modifica la alícuota del impuesto a las ganancias y que es aplicable para los ejercicios que se inicien a partir del 1 de enero de 2021. Para el cálculo del impuesto se aplicará una estructura de alícuotas escalonadas con tres segmentos en relación al nivel de ganancia neta imponible acumulada. Las nuevas alícuotas son:

- 25% para las ganancias netas imponibles acumuladas de hasta \$ 101.679.575,26.-;
- 30% para el segundo tramo, que alcanzará ganancias de hasta \$1.016.795.752,62.-, más \$25.419.893,82 correspondiente a las ganancias del primer tramo;
- 35% para ganancias superiores a los \$ 1.016.795.752,62.- más \$ 299.954.747,02 correspondiente a las ganancias del primer y segundo tramo.

Estos montos, se ajustarán anualmente, a partir del 1 de enero de 2022, considerando la variación anual del Índice de Precios al Consumidor (IPC) correspondiente al mes de octubre del año anterior al del ajuste, respecto del mismo mes del año anterior. Los montos determinados resultarán de aplicación para los ejercicios fiscales que se inicien con posterioridad a cada actualización.

Asimismo, a la fecha de cierre del presente ejercicio, luego de verificados los supuestos establecidos en la Ley N° 27.468, la Sociedad ha incluido el ajuste por inflación impositivo en el cálculo de la provisión de impuesto a las ganancias y diferido, computando el impacto del mismo de acuerdo a lo establecido por las normas vigentes.

El cargo por impuesto a las ganancias del ejercicio se compone de la siguiente manera:

	2025	2024
Impuesto Corriente	9.564.922.566	19.026.191.684
Impuesto Diferido	(22.215.095.981)	39.060.385.550
Cargo por Imp. a las Ganancias	(12.650.173.416)	58.086.577.234

La conciliación entre el cargo por impuesto a las ganancias y la ganancia contable multiplicada por la tasa impositiva aplicable al Grupo Sidersa S.A., vigente para el ejercicio finalizado al 31 de agosto de 2024, a nivel consolidado no presenta diferencias significativas con la conciliación presentada en la Nota 9 a los estados financieros separados.

10. Resultado por Acción

Las ganancias básicas por acción se calculan dividiendo el resultado atribuible a los tenedores de acciones de la Sociedad entre el número medio ponderado de acciones ordinarias en circulación durante el ejercicio. Dado que la Sociedad no posee títulos de deuda convertibles en acciones, ni otros instrumentos con efectos dilutivos, para el ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025, el cálculo de la ganancia por acción básica y diluida es el mismo.

11. Llave de Negocio

	31/8/2025	31/8/2024
Solargen Ullum V. Llave	1.061.643.183	1.061.675.513
TOTAL	1.061.643.183	1.061.675.513

12. Inversiones No Corrientes

TOTAL	286.316.101.310	249.982.707.063
Plazo Fijo		63.474.390.000
Mutuos	134.064.192.905	
ON	152.251.908.405	173.026.572.913
Títulos y Bonos a cobrar	-	13.481.744.150
	31/8/2025	31/8/2024

13. Otros Créditos Corrientes

	31/8/2025	31/8/2024
Anticipos a Proveedores	8.175.467.990	1.174.042.371

TOTAL	37.901.174.452	11.795.086.865
Otras Cuentas por cobrar	8.029.494.399	9.192.916.111
Anticipos y Saldos a Favor Imp.	7.538.021.638	1.004.995.780
Bonos Cred. Fiscal Bienes de Capital	11.524.161	42.907.974
Cta Directores	3.359.838.426	-
Crédito Directores por Aporte Solidario	283.596.287	378.771.201
Anticipos de Caja	10.503.231.550	1.453.426

14. Créditos por Ventas

a) Créditos por Ventas no corrientes

	31/8/2025	31/8/2024
Cheques en Cartera	105.534.576	<u> </u>
TOTAL	105.534.576	

b) Créditos por Ventas corrientes

	31/8/2025	31/8/2024
Deudores por Ventas	31.919.592.693	39.976.568.273
Cheques en Cartera	24.246.589.196	23.009.799.130
TOTAL	56.166.181.889	62.986.367.403

15. Inversiones Corrientes

TOTAL	94.076.554.202	67.342.596.258
Obligaciones negociables	70.054.503.216	43.381.713.054
Cauciones Colocadoras	15.810.742.767	-
Plazo Fijo	398.929.229	372.387.439
Acciones y Fondos	6.411.677.217	1.595.912.743
Pagares	1.400.701.772	8.352.704.718
Fideicomisos	=	29.488.843
Títulos y Bonos a cobrar	-	13.610.389.460
	31/8/2025	31/8/2024

16. Efectivo y Equivalentes de Efectivo

TOTAL	1.527.856.406	604.347.400
Bcos en Moneda Extranjera	208.307.152	172.300.286
Bcos.	1.291.754.604	310.843.720
Moneda Extranjera	8.442.916	8.946.720
Fondo Fijo	7.617.346	20.708.697
Caja	11.734.388	91.547.977
	31/8/2025	31/8/2024

17. Inventarios

TOTAL	108.255.992.540	126.159.567.168
Insumos	7.378.036.615	8.016.135.304
En tránsito	1.144.252.772	12
Materias primas	31.055.149.238	36.370.303.843
Productos terminados	68.678.553.915	81.773.128.021
	31/8/2025	31/8/2024

18. Deudas Bancarias y Financieras No Corrientes

TOTAL	127.992.995.532	49.947.362.628
Préstamos Bancarios	74.770.033.679	2.439.774.261
Mutuos Directores	53.222.961.853	47.507.588.367
	31/8/2025	31/8/2024

19. Cargas Fiscales Corrientes

	31/8/2025	31/8/2024
Retenciones y Percepciones Iva a pagar	934.528.638	1.311.378.998
Retenciones Ganancias a pagar	110.229.248	400.884.127
Plan de Pagos Ganancias a pagar	<u> </u>	407.942

TOTAL	2.454.091.791	7.357.491.425
Impuesto a las Ganancias a Pagar	57.999.247	1.050.450.172
Impuesto a las Ganancias a Pagar 2023 (ver nota)	381.563.182	524.602.917
Iva a Pagar	443.615.502	3.417.549.270
Retenciones Seg. Social a Pagar	13.151.930	18.994.129
Ingresos brutos a Pagar	59.812.122	88.958.749
Percepciones Ingresos Brutos a Pagar	313.179.633	356.187.139
Derecho de registro e Inspección a pagar	140.012.289	188.077.983

20. Deudas Sociales

	2.579.194.537	3.860.905.278
Prov. Vacaciones y SAC a Pagar	997.463.221	305.473.677
Leyes Sociales a pagar	629.988.368	646.593.849
Sueldos y Jornales a pagar	951.742.948	2.908.837.752
	31/8/2025	31/8/2024

21. Deudas Bancarias y Financieras Corrientes

TOTAL	78.078.300.479	62.353.610.101
Préstamos bancarios	78.026.968.054	35.133.996.388
Descubierto en cuenta corriente	51.332.425	1.944.242.160
Carta de Crédito	-	25.275.371.554
	31/8/2025	31/8/2024

22. Deudas Comerciales y Otras Deudas

	31/8/2025	31/8/2024
Proveedores Varios	22.448.862.270	13.213.218.466
Comisiones a Pagar	37.228.211	70.882.177

TOTAL	39.208.656.930	30.554.542.567		
Cheques Diferidos a pagar	1.627.920.824			
Anticipo de Clientes	12.070.248.387	12.878.454.884		
Honorarios Dir. y Sind. A pagar	3.024.397.238	4.391.987.040		

23. Derecho de uso y deuda por arrendamiento

Los arrendamientos de la Sociedad son a corto plazo, por los tanto se optó por no aplicar los requerimientos de los párrafos 22 a 49 de la NIIF 16, por lo que se reconocen los pagos por arrendamientos asociados con los arrendamientos como un gasto de forma lineal a los largo del plazo del arrendamiento.

En caso que el arrendamiento se modificara o se produjera un cambio en el plazo, se considerara al mismo como un arrendamiento nuevo a los efectos de la norma.

24. Impuesto a las Ganancias Período 2023

SIDERSA SA inició tres (3) acciones de amparo por la actualización de las cuotas del impuesto a las ganancias previstas en la Ley 27.468. Dichos procesos son: 1) Expte. 18.135/2021 caratulado SIDERSA SA C/ AFIP DGI S/ AMPARO LEY 16.986, por la cuota 2/6 del año 2021, 2) Expte. 41.894/2022 caratulado SIDERSA SA C/ AFIP DGI S/ AMPARO LEY 16.986, por la cuota 3/6 del año 2021 y 2/6 del año 2022 y 3) Expte. 40740/2023 caratulado SIDERSA SA C/ AFIP DGI S/ AMPARO LEY 16.986, por la cuota 4/6 del año 2021, 3/6 del año 2022 y 2/6 del año 2023. Todos en trámite originario en el Juzgado Federal de San Luis. Los dos primeros expedientes tuvieron Sentencia favorable en Primera Instancia y fueron revocados por la Cámara Federal de Mendoza y al cierre de este ejercicio la CSJN confirmo la sentencia de la Cámara Federal. El tercer expediente, se encuentra a fallo en Primera Instancia en San Luis.

25. Activos y Pasivos en Moneda Extranjera

Esta información es presentada a los efectos de dar cumplimiento a las disposiciones establecidas por CNV. Se considera moneda extranjera a aquella que difiere de la moneda de presentación de la Sociedad.

		31/8/2025				31/8/202	24
	Moneda	Monto en Moneda Extranjera	Tipo de cambio utilizado	Monto en pesos	Moneda	Monto en Moneda Extranjera	Monto en pesos
ACTIVO	100						
Activo No Corriente							
Inversiones	U\$S	214.790.774	1.333,00	286.316.101.309	U\$S	50.000.000	47.525.000.000
				286.316.101.309			47.525.000.000

Activo Corriente							
Otros Creditos	U\$S	5.000.000	1.342,00	6.710.000.000	U\$S	5.000.000	4.765.000.000
Inversiones	U\$S	54.061.898	1.333,00	72.064.509.985	U\$S	349.752	332.439.266
Efectivo y equivalentes de ef.	U\$S	158.379	1.333,00	208.126.217			
Efectivo y equivalentes de ef.	Euros	113	1.557,74	175.791	U\$S	131.706	125.369.170
				78.982.811.994			5.222.808.436
PASIVO Pasivo No Corriente							
Deudas Financieras	u\$s	35.000.000	1.342,00	46.970.000.000	U\$S	37.324.472	35.570.221.898
				46.970.000.000			35.570.221.898
				35.570.221.898			
Pasivo Corriente							
Deudas Financieras	U\$S	18.813.940	1.336,59	25.146.524.067	u\$s	27.151.449	25.886.270.973
				25.146.524.067			25.886.270.973

Esta información es presentada a los efectos de dar cumplimiento a las disposiciones establecidas por CNV. Se considera moneda extranjera a aquella que difiere de la moneda de presentación de la Sociedad.

Las obligaciones Negociables se encuentran valuadas a Costo amortizado

26. Bienes de Disponibilidad Restringida

Al 31 de agosto de 2025, la Sociedad ha entregado obligaciones negociables por una suma aproximada de U\$\$ 30.000.000 para garantizar préstamos en dólares, así como también obligaciones negociables por U\$\$ 1.816.657 para garantizar Cauciones Tomadoras.

Al 31 de agosto de 2024, la Sociedad ha entregado obligaciones negociables por U\$S 9.880.935 para garantizar préstamos en dólares.

27. Partes Relacionadas

Al cierre de cierre de ambos ejercicios, la Sociedad cuenta con contratos de mutuos en dólares firmados con los directores por un total de pesos 53.222.961.853.

28. Evolución Capital Social

El capital social equivale a \$ 1.200.000.- está compuesto por 12.000 acciones.

	ago-25	ago-24	ago-23
Capital Inscripto en el Registro Público de			
Comercio	1.200.000	1.200.000	1.200.000

Capital Suscripto	1.200.000	1.200,000	1.200.000
Capital Integrado	1.200.000	1.200.000	1.200.000

29. Restricciones a la distribución de utilidades

De acuerdo con la Ley General de Sociedades, el Estatuto Social y la Resolución General N° 622/13 de la CNV debe transferirse a las Reserva Legal el 5% de las ganancias del ejercicio y previa absorción de las pérdidas acumuladas, si las hubiera, hasta que la Reserva alcance el 20% del Capital Social.

En el capital accionario de la Sociedad no existen acciones preferidas. SIDERSA S.A. no se ve afectada por otras restricciones a la distribución de utilidades distintas a las mencionadas anteriormente.

Cumplimiento del destino de los fondos provenientes d emisiones de acciones u otros valores negociables colocados por suscripción.

El 9 de diciembre de 2024 Sidersa S.A. emitió Obligaciones Negociables simples, no convertibles en acciones, Clase 1, suscriptas, integradas y pagaderas en dólares estadounidenses en Argentina, a tasa fija, con vencimiento a los 24 meses desde la fecha de emisión y liquidación, por un valor nominal ofrecido de hasta 20 millones de dólares estadounidenses, ampliable hasta los 30 millones de dólares estadounidenses. La moneda de denominación y pago es dólares estadounidenses. La amortización del capital será en un único pago en la fecha de vencimiento. Devengarán un interés a tasa fija nominal anual, los cuales serán pagados semestralmente en forma vencida. El monto final de emisión fue de U\$S 27.636.229, con una calificación de A+ (FIX SCR).

31. Administración del riesgo financiero

La actividad de Sidersa se encuentra expuesta a riesgos de mercado (tipos de cambio y tasas de interés), riesgo de crédito, riesgo de liquidez y riesgo de capital.

El programa de administración del riesgo financiero de Sidersa procura reducir los potenciales efectos adversos en el rendimiento financiero del negocio.

31.1 Riesgos de mercado

31.1.1 Tipo de cambio

Sidersa utiliza instrumentos financieros para cubrir la exposición al riesgo asociado con tipos de cambio derivados de sus operaciones comerciales y financieras. La compañía tiene operaciones en moneda extranjera, cuya posición neta está expuesta al riesgo de conversión de moneda y cuyos cambios impactan en el resultado.

31.1.2 Tasa de interés

La política general de Sidersa es mantener un adecuado equilibrio entre los instrumentos expuestos a tasa de

mercado.

31.2 Riesgo de crédito

El riesgo crediticio se origina principalmente en las exposiciones crediticias con clientes, los cuales se

diversifican tanto en cantidad, geografía y actividades a las que se dedican.

Sidersa ha establecido lineamientos de créditos para asegurar la operatoria normal del negocio.

Resulta importante diferenciar dos conceptos que forman parte de las Cuentas por Cobrar: "Exposición

Crediticia" y "Pagos a Cuenta". Exposición Crediticia es la sumatoria del crédito efectivamente utilizado por

los clientes (facturas y notas de debito pendientes de pago y cheques en cartera). Pagos a cuenta es la

sumatoria de recibos emitidos y que tienen como contrapartida pedidos de materiales no entregados y sin

una fecha efectiva de entrega; esos pedidos tienen fijados sus precios en dólares y la cotización del dólar

de la fecha correspondiente al pago; son el producido de la confianza depositada por los clientes en

Sidersa, la cual queda comprometida a la expedición de las mercaderías en función de los anticipos

efectuados.

El objetivo de Incobrabilidad es muy desafiante, se trata del 0,09% de los despachos. Nunca se ha

incumplido en los últimos quince años.

31.3 Riesgo de liquidez

La gerencia mantiene suficiente caja e inversiones de corto plazo para financiar niveles normales de

operaciones.

Al 31 de agosto de 2025 el total del efectivo y otras inversiones menos la deuda bancaria y financiera

asciende a \$175.849.215.907.-

31.4 Riesgo de capital

Sidersa gestiona su capital con el objetivo de mantener una situación patrimonial que habilite la

sustentabilidad del negocio y maximice el rendimiento a sus accionistas.

El índice de endeudamiento es el siguiente:

Índice

Endeudamiento

Total Pasivo

279.049.348.964

0,72

Total Patrimonio

385.072.934.850

25

32. Hechos posteriores

Sidersa S.A.

Con posterioridad al 31 de agosto de 2025, no se han producido otros hechos, situaciones o circunstancias que sean

de público conocimiento, que incidan o puedan incidir significativamente sobre la situación patrimonial, económica

o financiera de la Sociedad.

RIGI - Sidersa Aceria SDE

Con posterioridad al cierre, el 9 de septiembre de 2025, se instrumentó un préstamo bancario entre Sidersa Acería

Sucursal Dedicada Especial, como prestaría, la Sociedad, como Casa Matriz, e Industrial and Commercial Bank of

China (Argentina) S.A.U. ("ICBC"), como prestamista, por un monto de hasta U\$S 100.000.000 (Dólares

Estadounidenses cien millones). Los fondos provenientes del financiamiento serán destinados a la ejecución de

actividades industriales en el marco del Régimen de Incentivo para Grandes Inversiones (RIGI) y a la importación de

bienes necesarios para el desarrollo del "Proyecto Siderúrgico Argentino Sidersa".

Alberto Francisco Robson

Contador Público

Mat. 1027 - C.P.C.E.S.L

Jesús A. Spoto

Presidente

INFORME DE LA COMISIÓN FISCALIZADORA

A los Señores Accionistas de SIDERSA S.A. Justo Daract 1512 – San Luis CUIT 30-61536829-2

En nuestro carácter de miembros de la comisión fiscalizadora de SIDERSA S.A. y en cumplimiento de las disposiciones establecidas por ley General de Sociedades y normas de la Comisión Nacional de Valores, hemos efectuado un examen de la documentación individualizada en el punto 1 siguiente, al 31 de agosto de 2025, preparada y emitida por el directorio de la sociedad en ejercicio de sus funciones exclusivas.

1. Documentos examinados

- a) Estados financieros consolidados de SIDERSA S.A. que incluyen el estado de situación financiera consolidado al 31 de agosto de 2025, los respectivos estados consolidados del resultado integral, de cambios en el patrimonio y de flujos de efectivo, finalizados en esa fecha y sus notas explicativas seleccionadas y anexos.
- b) Memoria y Reseña Informativa correspondiente a los estados financieros al 31 de agosto de 2025, requerida por la Comisión Nacional de Valores. La información financiera correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024, presentada con fines comparativos, es parte integrante de los estados financieros de SIDERSA S.A. mencionados precedentemente y por lo tanto deberán ser considerados en relación con esos estados financieros.

2. Responsabilidad del directorio en relación con los estados financieros consolidados

El directorio de la sociedad es responsable de la preparación y presentación razonable de los estados financieros consolidados de la sociedad, de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas mediante Resolución Técnica Nº 26, sus modificatorias y complementarias, como normas contables profesionales, tal como fueron aprobadas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad ("IASB", por sus siglas en inglés), e incorporadas por la Comisión Nacional Valores a su normativa (texto ordenado por Resolución General 622/13 y modificatorias). Por lo tanto y bajo ese requerimiento el directorio es responsable por la preparación y presentación de los estados financieros mencionados en el punto 1, de acuerdo con la modalidad de la Norma Internacional de Contabilidad 34 "Información Financiera Intermedia" (NIC 34).

Asimismo, el directorio es responsable de la existencia del control interno que considere necesario para posibilitar la preparación de los estados financieros libres de incorrecciones significativas originadas en errores u omisiones o en irregularidades, de la selección de políticas contables apropiadas y de la elaboración de estimaciones contables razonables en función de las circunstancias.

3. Responsabilidad de la Comisión Fiscalizadora

Nuestro trabajo fue realizado de acuerdo con las normas de sindicatura vigentes establecidas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas, en su Resolución Técnica № 45, requiriendo que el examen de los estados financieros se efectúe de según las normas de auditoría vigentes, e incluya la verificación de la congruencia de los documentos examinados con la información sobre las decisiones societarias expuestas en actas, y la adecuación de dichas decisiones a la ley y a los estatutos, en lo relativo a sus aspectos formales y documentales.

Nuestra revisión incluyó el análisis de la planificación, la naturaleza, alcance y oportunidad de los procedimientos aplicados y las conclusiones de la revisión de auditoría independiente. Dado que no es responsabilidad de la sindicatura efectuar un control de gestión, la revisión no se extendió a los criterios y decisiones empresarias de las diversas áreas de la sociedad, cuestiones que son de responsabilidad exclusiva del directorio. Consideramos que los elementos de juicio que hemos obtenido proporcionan una base suficiente y adecuada para nuestra conclusión. Con relación a la Memoria y Reseña informativa al 31 de agosto de 2024, hemos constatado que contenga la información requerida por las normas de la Comisión Nacional de Valores, siendo las afirmaciones sobre el marco económico en que se desenvolvió la sociedad, la gestión empresarial y hechos futuros, señaladas en los documentos citados, responsabilidad exclusiva del directorio.

En lo que respecta a los datos numéricos contables incluidos en dicho documento, en lo que sea materia de nuestra competencia, hemos obtenidos todas las informaciones y aclaraciones que consideramos necesarias y hemos constatado que tales datos concuerden con los registros contables de la sociedad y otra documentación pertinente.

4. Conclusiones

Basado en la revisión realizada sobre los estados financieros consolidados de la sociedad por el período finalizado el 31 de agosto de 2025, concluimos que:

- a) En nuestra opinión, los estados financieros de SIDERSA.A. reflejan razonablemente, en todos sus aspectos significativos, su situación financiera al 31 de agosto de 2025, su resultado integral, las variaciones en su patrimonio y el flujo de efectivo por el ejercicio económico finalizado en dicha fecha, de acuerdo con normas contables profesionales vigentes y normas de la CNV
- b) La Memoria y Reseña informativa al 31 de agosto de 2025, contiene la información requerida por la Resolución General Nº 622/2013 y modificatorias de la Comisión Nacional de Valores. Respecto de los datos numéricos contables incluidos en dicho documento, en lo que sea materia de nuestra competencia, no tenemos observaciones que formular, siendo las afirmaciones sobre hechos futuros responsabilidad exclusiva del directorio.
- 5. Informe sobre requerimientos legales y reglamentarios
- a) Los estados financieros identificados en el punto 1, se encuentran transcriptos en el Libro Inventario y Balances y surgen de registros contables llevados, en sus aspectos formales, de conformidad con las disposiciones legales y normativas vigentes.

- b) Se ha dado cumplimiento a lo dispuesto por el art. 294 de la Ley General de Sociedades, no teniendo observaciones que formular.
- c) Las políticas de contabilización aplicadas para la preparación de los estados financieros mencionados en el punto 1 están de acuerdo con las normas contables vigentes.
- d) El auditor independiente ha desarrollado su tarea aplicando las normas de revisión vigente, que son las Normas Internacionales de Auditoría, adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas.

San Luis, 17 de octubre de 2025.

Alberto F. Robson

Cecilia Carro

INFORME DEL AUDITOR INDEPENDIENTE

Señores Accionistas de

SIDERSA S.A.

Domicilio Legal: Justo Daract 1512 - San Luis

CUIT: 30-61536829-2

1. Opinión

He auditado los estados financieros separados anuales de SIDERSA S.A., que comprenden el estado de situación financiera separado al 31 de agosto de 2025, el correspondiente estado de resultados integral separado, de cambios en el patrimonio separado y de flujo de efectivo separado, por el ejercicio finalizado en esa fecha y sus notas 1 a 33, que incluyen un detalle de las políticas contables aplicadas y otra información explicativa. La información financiera correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto 2024, presentada con fines comparativos, es parte de los estados financieros separados de SIDERSA S.A. mencionados precedentemente y tiene el propósito de que se lea solo en relación con los estados financieros del ejercicio actual. En mi opinión, los estados financieros separados identificados en el primer párrafo, presentan razonablemente, en todos sus aspectos significativos, la situación financiera separada de SIDERSA S.A. al 31 de agosto de 2025, así como el resultado integral separado de sus operaciones, los cambios en su patrimonio separado y los flujos de su efectivo separado correspondientes al ejercicio finalizado en esa fecha, de conformidad con las Normas Internacionales de

2. Bases de opinión

Información Financiera (NIIF).

Mi examen fue efectuado de conformidad con las Normas Internacionales de Auditoría

(NIA), adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias

Económicas a través de la Resolución Técnica Nº 32, tal como fueron aprobadas por el

Consejo de Normas Internacionales de Auditoría y Aseguramiento ("IAASB", por su sigla en

inglés) de la Federación Internacional de Contadores ("IFAC", por su sigla en inglés),

considerando las circulares de adopción de sus pronunciamientos emitidas por la

Federación. Mi responsabilidad bajo estas normas se describe con más detalle en la

sección responsabilidad del auditor de mi informe. Considero que la evidencia de auditoría

que he obtenido durante el desarrollo de mi tarea es suficiente para proporcionar una base razonable para mi opinión.

 Otra información incluida en el documento que contienen los estados financieros separados auditados.

La otra información, cuya responsabilidad es del directorio, comprende la Memoria y Reseña Informativa, requerida por Comisión Nacional de Valores. En relación con la auditoría de los estados financieros separados, es mi responsabilidad leer la otra información y, al hacerlo, considerar si es materialmente consistente con los estados financieros o con mis conocimientos obtenidos en la auditoría, o de lo contrario si parece estar materialmente distorsionada. Si, sobre la base de la tarea que he realizado, puedo concluir que existe una inexactitud importante de esta otra información, estoy obligado a notificar este hecho. En ese sentido, respecto de la información detallada, en lo que es materia de mi competencia o alcance, no tengo observaciones que formular.

4. Responsabilidad del directorio en relación con los estados financieros

El directorio de la sociedad es responsable de la preparación y presentación razonable de los estados financieros separados de la sociedad, de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas mediante Resolución Técnica № 26, sus modificatorias y complementarias, como normas contables profesionales, tal como fueron aprobadas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad ("IASB", por sus siglas en inglés), e incorporadas por la Comisión Nacional Valores a su normativa (texto ordenado por Resolución General 622/13 y modificatorias). Asimismo, el directorio es responsable de la existencia del control interno que considere necesario para posibilitar la preparación de los estados financieros separados libres de incorrecciones significativas originadas en errores u omisiones o en irregularidades, de la selección de políticas contables apropiadas y de la elaboración de estimaciones contables razonables en función de las circunstancias.

Responsabilidad del auditor

Mi responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre los estados financieros separados mencionados en el punto 1, basada en mi auditoría. En ese sentido he llevado a cabo mi examen de conformidad con las Normas Internacionales de Auditoría (NIA), adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas

a través de la Resolución Técnica Nº 32, tal como fueron aprobadas por el Consejo de Normas Internacionales de Auditoría y Aseguramiento ("IAASB", por su sigla en inglés) de la Federación Internacional de Contadores ("IFAC", por su sigla en inglés), considerando las circulares de adopción de sus pronunciamientos emitidas por la Federación. Dichas normas exigen que cumpla los requerimientos de ética, así como que planifique y ejecute la auditoría con el fin de obtener una un grado razonable de seguridad acerca de si los estados financieros están libres de incorrecciones significativas. Una auditoría conlleva la aplicación de procedimientos, sustancialmente sobre bases selectivas, para obtener evidencia de auditoría sobre los importes y la información revelada en los estados financieros. Los procedimientos seleccionados dependen del juicio profesional del auditor, incluida la evaluación de los riesgos de incorrecciones significativas en los estados financieros. Al efectuar dichas evaluaciones del riesgo, el auditor tiene en cuenta el control interno pertinente para la preparación y presentación razonable por parte de la compañía de los estados financieros, con el fin de diseñar los procedimientos de auditoría que sean adecuados en función de las circunstancias, y no con la finalidad de expresar una opinión sobre la eficacia del control interno de la compañía. Una auditoría también incluye la evaluación de la adecuación de las políticas contables aplicadas y de la razonabilidad de las estimaciones contables realizadas por la administración de la compañía, así como la evaluación de la presentación de los estados financieros en su conjunto.

6. Informe sobre otros requerimientos legales y regulatorios

En cumplimiento de disposiciones vigentes informo que:

- a) Los estados financieros separados identificados en el punto 1 están preparados y presentados, en todos sus aspectos significativos, de conformidad con las normas pertinentes de la Ley General de Sociedades y de la Comisión Nacional de Valores.
- b) Los estados financieros separados identificados en el punto 1 se encuentran asentados en el Libro Inventario y Balances y surgen de registros contables llevados, en sus aspectos formales, de conformidad con las disposiciones legales vigentes.
- c) En el desarrollo de mi tarea no he detectado situaciones que puedan haber disminuido las condiciones de seguridad e integridad de los sistemas de registro que fueron oportunamente autorizados
- d) El total de honorarios en concepto de servicios de auditoría facturados a la sociedad en el ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025 representa el 100% sobre el total de

honorarios facturados a la emisora por todo concepto, incluido servicios de auditoría en dicho ejercicio.

f) El monto de las deudas devengadas a favor de la AFIP en concepto de aportes y contribuciones sociales con destino al Sistema Integrado Previsional Argentino al 31 de agosto de 2025, que surge de los registros contables, asciende a \$ 396.846.216,83 , no siendo exigible a esa fecha.

g) He aplicado los procedimientos sobre prevención de lavado de activos de origen delictivo y financiamiento del terrorismo, previstos en las correspondientes normas profesionales vigentes.

Ciudad de San Luis a los 17 días del mes de Octubre de 2025

ROBSON Firmado digitalmente por ROBSON Alberto Francisco Fecha: 2025.10.20

Francisco 13:37:57 -03'00'

Alberto Francisco Robson

Contador Público

Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Provincia de San Luis - Argentina



,			
LEGALIZACIÓN			DICITAL
$I \vdash (\neg \Delta I \mid I \mid \Delta I \mid I \mid I \mid N)$	DE IRAMILES	(()INI FIRIVIA	Ι) Ι (¬ Ι Ι Δ Ι

ITES CON FIRMA DIGITAL	N°:
RAZÓN SOCIAL	
FECHA DE CIERRE DE EJERCICIO	

PROFESIONAL CERTIFICANTE	
MATRICULA PROFESIONAL	NOMBRE Y APELLIDO
MATRICULA ESTUDIO	DENOMINACIÓN DEL ESTUDIO PROFESIONAL

Este archivo contiene adjunto los archivos PDF objetos de la presente legalización firmados por sus emisores y/o responsables y PROFESIONAL CERTIFICANTE, accede a los mismos con Adobe Acrobat Reader en el apartado de "Archivos Adjuntos".

El Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia de San Luis, CERTIFICA: Que la firma que antecede concuerda con la de nuestros registros y corresponde al PROFESIONAL CERTIFICANTE anteriormente mencionado. LEY N° XIV-0363-2004 (5.691 "R")

La copia impresa de este documento NO tiene validez legal, debe proveerse siempre el archivo digital original para garantizar la integridad del mismo y verificar el origen y validez de las firmas digitales insertadas. En caso contrario, el CPCE SAN LUIS no puede garantizar la autenticidad del documento.

Para validar la legalización ingresar al siguiente link: https://www.cpcesanluis.org.ar/validar

Para validar las firmas digitales ingresar al siguiente link: https://validar.encodesa.com.ar/



"SECRETARÍA TÉCNICA CPCE SAN LUIS"



Provincia de San Luis - Argentina



,			
LEGALIZACIÓN			DICITAL
$I \vdash (\neg \Delta I \mid I \mid \Delta I \mid I \mid I \mid N)$	DE IRAMILES	(()INI FIRIVIA	Ι) Ι (¬ Ι Ι Δ Ι

ITES CON FIRMA DIGITAL	N°:
RAZÓN SOCIAL	
FECHA DE CIERRE DE EJERCICIO	

PROFESIONAL CERTIFICANTE	
MATRICULA PROFESIONAL	NOMBRE Y APELLIDO
MATRICULA ESTUDIO	DENOMINACIÓN DEL ESTUDIO PROFESIONAL

Este archivo contiene adjunto los archivos PDF objetos de la presente legalización firmados por sus emisores y/o responsables y PROFESIONAL CERTIFICANTE, accede a los mismos con Adobe Acrobat Reader en el apartado de "Archivos Adjuntos".

El Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia de San Luis, CERTIFICA: Que la firma que antecede concuerda con la de nuestros registros y corresponde al PROFESIONAL CERTIFICANTE anteriormente mencionado. LEY N° XIV-0363-2004 (5.691 "R")

La copia impresa de este documento NO tiene validez legal, debe proveerse siempre el archivo digital original para garantizar la integridad del mismo y verificar el origen y validez de las firmas digitales insertadas. En caso contrario, el CPCE SAN LUIS no puede garantizar la autenticidad del documento.

Para validar la legalización ingresar al siguiente link: https://www.cpcesanluis.org.ar/validar

Para validar las firmas digitales ingresar al siguiente link: https://validar.encodesa.com.ar/



"SECRETARÍA TÉCNICA CPCE SAN LUIS"



SIDERSA S.A. ESTADOS FINANCIEROS SEPARADOS

por el periodo terminado al 31 de agosto de 2025, comparativo con el periodo finalizado el 31 de agosto 2024 en pesos argentinos

Domicilio legal: Justo Daract 1512 - San Luis

ESTADOS FINANCIEROS SEPARADOS

por el periodo terminado al 31 de agosto de 2025, comparativo con el periodo finalizado el 31 de agosto 2024 en pesos argentinos

Indice

Estados de Resultados Integrales Separados
Estados de Situación Financiera Separados
Estados de Cambios en el Patrimonio Separados
Estados de Flujos de Efectivo Separados
Notas a los Estados Financieros Separados
Informe de los auditores
Informe de la Comision Fiscalizadora

ESTADOS FINANCIEROS SEPARADOS

Ejercicio Económico Nº 42 iniciado el 1 de Septiembre de 2024 finalizado el 31 de Agosto de 2025

Directorio

Presidente

Jesús Alberto Spoto

Vicepresidente

Hernán Spoto

Vicepresidente 2°

Luciano Spoto

Directores Titulares

Oscar Coletto

Comision Fiscalizadora

Alberto Robson Daniel Carro Cecilia Carro

Actividad Principal

Recuperación, normalizado, corte y planchado de chapas de hierro y fabricación de estructuras metálicas

Oficina de Ventas:

Av. Madres de Plaza 25 de Mayo 3020 - Piso 15

2000 Rosario - Santa Fe

Planta Industrial y Administración:

Ruta Nacional N°7 Km. 661 - 5738

Justo Daract - San Luis

Domicilio legal: Justo Daract 1512

5700 - San Luis

Fecha de Inscripción en el Registro Público de Comercio del Estatuto 12/04/84 T°10 C.S. F°153 N°23

Composicion del Capital

Clase de Acciones	Suscripto	Integrado
Ordinarias de v/n	1.200.000	1.200.000
\$100 clase A - 5 votos		

Estado de Resultados Integrales Separados correspondiente al ejercicio económico finalizado el 31 de agosto de 2025 (Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos - Nota 5)

Sesultado bruto Sesultado perativo Sesultado operativo Sesultado Sesul			31.08.2025	31.08.2024
Costo de ventas Anexo I (283.813.378.453) (319.953.328.378) Resultado bruto 55.337.224.909 224.616.486.938 Gastos de administración Anexo IV (15.363.437.882) (17.863.810.057) Gastos de comercialización Anexo IV (21.077.170.963) (23.837.996.279) Resultado operativo 18.896.616.064 182.914.680.603 Otros egresos Anexo IV (5.855.289.664) (10.444.243.796) Otros ingresos Nota 7 (6.680.806.903) 1.083.959.703 Resultados financieros Nota 8 34.226.628.162 114.261.699.727 Recpam (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado sinancieros netos (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado antes del impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Resultado del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado integral Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - -	Ingresos por ventas		339.150.603.362	544.569.815.317
Gastos de administración Anexo IV (15.363.437.882) (17.863.810.057) Gastos de comercialización Anexo IV (21.077.170.963) (23.837.996.279) Resultado operativo 18.896.616.064 182.914.680.603 Otros egresos Anexo IV (5.855.289.664) (10.444.243.796) Otros ingresos Nota 7 (6.680.806.903) 1.083.959.703 Resultados financieros Nota 8 34.226.628.162 114.261.699.727 Recpam (62.292.708.838) (178.522.616.066) Resultados financieros netos (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado antes del impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Resultado Integral (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175		Anexo I	(283.813.378.453)	(319.953.328.378)
Gastos de comercialización Anexo IV (21.077.170.963) (23.837.996.279) Resultado operativo 18.896.616.064 182.914.680.603 Otros egresos Anexo IV (5.855.289.664) (10.444.243.796) Otros ingresos Nota 7 (6.680.806.903) 1.083.959.703 Resultados financieros Nota 8 34.226.628.162 114.261.699.727 Recpam (52.292.708.838) (178.592.616.066) Resultados financieros netos (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado antes del impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Resultado lintegral (20.000.000.000.000.000.000.000.000.000.	Resultado bruto		55.337.224.909	224.616.486.938
Resultado operativo 18.896.616.064 182.914.680.603 Otros egresos Anexo IV (5.855.289.664) (10.444.243.796) Otros ingresos Nota 7 (6.680.806.903) 1.083.959.703 Resultados financieros Nota 8 34.226.628.162 114.261.699.727 Recylados financieros netos (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado antes del impuesto a las Ganancias (21.705.561.180) 109.293.480.172 Impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Resultado del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de resultados integrales del ejercicio neto de impuestos - (11.335.136.781) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación Nota 10 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.333	Gastos de administración	Anexo IV	(15.363.437.882)	(17.863.810.057)
Otros egresos Anexo IV (5.855.289.664) (10.444.243.796) Otros ingresos Nota 7 (6.680.806.903) (10.444.243.796) Otros ingresos Nota 8 34.226.628.162 114.261.699.727 Recpam (62.292.708.838) (178.522.616.066) (28.066.080.677) (64.260.916.338) (178.522.616.066) (28.066.080.677) (64.260.916.338) (178.522.616.066) (28.066.080.677) (64.260.916.338) (10.370.424.399) (57.629.490.996) (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - - Total de resultados integrales del ejercicio neto de impuestos - - - - Resultado por Acción Nota 10 N	Gastos de comercialización	Anexo IV	(21.077.170.963)	(23.837.996.279)
Otros ingresos Nota 7 (6.680.806.903) 1.083.959.703 Resultados financieros Nota 8 34.226.628.162 114.261.699.727 Recpam (62.292.708.838) (178.522.616.066) Resultados financieros netos (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado antes del impuesto a las Ganancias (21.705.561.180) 109.293.480.172 Impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Resultado del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida 7 7 Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida 7 7 Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos 11.335.136.781) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Resultado operativo		18.896.616.064	182.914.680.603
Resultados financieros Nota 8 34.226.628.162 114.261.699.727 Recpam (62.292.708.838) (178.522.616.066) Resultados financieros netos (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado antes del impuesto a las Ganancias (21.705.561.180) 109.293.480.172 Impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Resultado del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos - - Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 12.000 12.000 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Otros egresos	Anexo IV	(5.855.289.664)	(10.444.243.796)
Recpam (62.292.708.838) (178.522.616.066) Resultados financieros netos (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado antes del impuesto a las Ganancias (21.705.561.180) 109.293.480.172 Impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Resultado del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida - - Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos - - Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Resultado por Acción Nota 10 Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Otros ingresos	Nota 7	(6.680.806.903)	1.083.959.703
Resultado financieros netos (28.066.080.677) (64.260.916.338) Resultado antes del impuesto a las Ganancias (21.705.561.180) 109.293.480.172 Impuesto a las Ganancias Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) Resultado del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio Nota 10 Número de acciones en circulación Nota 10 Resultado por Acción Básico 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Resultados financieros	Nota 8	34.226.628.162	114.261.699.727
Resultado antes del impuesto a las Ganancias Impuesto a las Ganancias Resultado del ejercicio Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico	Recpam		(62.292.708.838)	(178.522.616.066)
Impuesto a las Ganancias Resultado del ejercicio Nota 9 10.370.424.399 (57.629.490.996) (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio Nota 10 Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico Nota 10 12.000 12.000 12.000 12.000 12.000 12.000 12.000	Resultados financieros netos		(28.066.080.677)	(64.260.916.338)
Resultado del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Resultado antes del impuesto a las Ganancias		(21.705.561.180)	109.293.480.172
Otro Resultado Integral Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio Resultado por Acción Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico Nota 10 12.000 12.000 12.000	Impuesto a las Ganancias	Nota 9	10.370,424.399	(57.629.490.996)
Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio Resultado por Acción Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico Nota 10 12.000 12.000 12.000	Resultado del ejercicio		(11.335.136.781)	51.663.989.175
Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio Resultado por Acción Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico Nota 10 12.000 12.000 12.000	Otro Resultado Integral			
Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos Total de resultados integrales del ejercicio (11.335.136.781) 51.663.989.175 Resultado por Acción Número de acciones en circulación Resultado por Acción Básico (944.595) Nota 10 12.000 12.000 12.000	Conceptos que podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida			
Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Conceptos que no podrán ser reclasificados posteriormente a ganancia o perdida			
Resultado por Acción Nota 10 Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Total de otros resultados integrales del ejercicio neto de impuestos		2	-
Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Total de resultados integrales del ejercicio		(11.335.136.781)	51.663.989.175
Número de acciones en circulación 12.000 12.000 Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	Resultado por Acción	Nota 10		
Resultado por Acción Básico (944.595) 4.305.332	200 300 100 100 100 100 100 100 100 100 1	- 2.57 (1971)	12,000	12.000
	(A.S.A.C.) (A.S.A.C.) (B.A.C.) (B.A.C.) (B.A.C.) (B.A.C.) (B.A.C.) (B.A.C.)		The second secon	
	Resultado por Accion Diluido			4.305.332

Las notas 1 a 33 y anexos I a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

08

J.J.

Estado de Situación Financiera Separados al 31 de agosto de 2025

(Presentado en forma comparativa con la información al 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos - Nota 5)

PASIVO PASIVO NO CORRIENTE Pasivo por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111			31.08.2025	31.08.2024
Propiedad, Planta y Equipo Anexo III 57.032.118.785 85.038.893.912 Activos intangibles Anexo III 1.376.535.03.2 85.142.555 Lave de negocio Nota 11 1.061.643.183 1.06.1675.513 Inversiones Nota 12 y 27 152.251.908.05 249.982.707.063 Inversiones Nota 13 y 15.2551.908.405 249.982.707.063 Créditos por ventas Nota 15 a) 105.534.576 1.1975.158.983 Créditos por ventas Nota 15 a) 105.534.576 2.386.027 ACTIVO CORRIENTE Nota 14 25.336.479.525 18.111.584.018 Inventarios Nota 18 108.255.992.540 126.159.567.188 Créditos por ventas Nota 16 y 27 77.551.84288 67.269.784.286 Inversiones Nota 16 y 27 77.551.84288 67.269.784.286 Efectivo y equivalentes de efectivo Nota 16 y 27 77.551.84288 67.269.020.734 Total del Activo Corriente 3 1.200.000 1.200.000 4.200.000 1.200.000 Capital social 1 1.200.000 1.200.000	ACTIVO			
Activos intangibles	ACTIVO NO CORRIENTE			
Liave de negotio Nota 11 1.061.643.183 1.061.675.513 Inversiones Nota 12 y 27 152.251.908.405 249.982.707.063 Inversiones en compañías subsidiarias y asociadas Nota 13 165.065.551.467 11.975.153.983.05 Créditos por ventas Nota 15 a 105.534.576 1.05.518.092.07 Total del Activo No Corriente SI 105.534.576 1.05.534.576 Total del Activo No Corriente SI 105.534.576 1.05.534.576 Total del Activo No Corriente SI 105.534.576 1.05.534.576 Total del Activo Corriente Nota 15 a 105.534.576 181.11.584.018 Inventarios Nota 18 105.255.992.540 126.159.567.168 Créditos por ventas Nota 15 b 106.255.992.540 126.159.567.168 Inversiones Nota 15 b 106.135.063.255.992.540 126.159.567.168 Inversiones Nota 15 b 106.135.063.255.992.540 126.159.567.168 Inversiones Nota 16 y 77.551.842.898 67.820.302.734 Efectivo y equivalentes de efectivo Nota 17 1.474.591.672 588.442.965 Total del Activo Corriente Si 1.474.591.672 588.442.965 Total del Activo Corriente Si 1.200.000 Ajuste al capital 1.200.000 1.200.000 Ajuste al capital 1.200.000 1.200.000 Ajuste al capital 1.334.784.752 1.334.784.752 Reserva Rev. Tec. 3.469.99.065 18.134.184 Reserva Rev. Tec. 3.889.103.045.617 1.384.784.752 Reserva Rev. Tec. 3.889.103.045.617 1.384.784.993 Reserva Rev. Tec. 3.889.103.045.617 1.389.784 Reserva facultativa 388.103.045.617 1.389.784 Reserva facultativa 388.103.045.617 1.209.000 Resultados no asignados 1.209.000 1.209.000 Resultados	Propiedad, Planta y Equipo	Anexo II	57.032.118.785	85.038.893.912
Nota 12 y 27 152.251.908.405 249.982.707.063 Inversiones en compañías subsidiarias y asociadas Nota 13 169.605.551.467 11.975.158.983 Total del Activo No Corriente Nota 15 381.433.109.440 348.912.578.027	Activos intangibles	Anexo III	1.376.353.024	854.142.555
Inversiones en compañías subsidiarias y asociadas Nota 13 169.605.551.467 11.975.158.983 Créditos por ventas Nota 15 105.534.576 - Total del Activo No Corriente 381.433.109.440 348.912.578.027	Llave de negocio	Nota 11	1.061.643.183	1.061.675.513
Créditos por ventas Nota 15 a) 105.534.576 — Total del Activo No Corriente 381.433.109.440 348.912.578.027 ACTIVO CORRIENTE Security Security Security 111.11.584.018 Dires créditos Nota 18 108.255.992.540 126.1595.67.168 126.1595.67.168 Créditos por ventas Nota 16 y 27 77.651.842.898 67.820.302.734 126.1595.67.168 12	Inversiones	Nota 12 y 27	152.251.908.405	249.982.707.063
Créditos por ventas Nota 15 a) 105.34.576 — Total del Activo No Corriente 381.433.109.440 348.912.578.027 ACTIVO CORRIENTE Valuable Marcial (100.0000) 100.523.457.525 18.111.584.018 Otros créditos (100.0000) Nota 14 25.336.479.525 18.111.584.018 Inventarios Nota 15 b) 56.113.560.82 55.069.784.286 Inversiones Nota 16 y 27 77.651.842.898 67.820.302.734 Efectivo y equivalentes de efectivo Nota 17 1.474.591.672 588.442.955 Total del Activo 268.832.467.464 267.749.681.69 268.832.467.464 267.749.681.69 PATRIMONIO Capital social 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 1.200.000 <t< td=""><td>Inversiones en compañías subsidiarias y asociadas</td><td>Nota 13</td><td>169.605.551.467</td><td>11.975.158.983</td></t<>	Inversiones en compañías subsidiarias y asociadas	Nota 13	169.605.551.467	11.975.158.983
Total del Activo No Corriente		Nota 15 a)	105.534.576	
Otros créditos Nota 14 (10.825.935.479.525) 18.111.584.018 (10.825.992.540) 126.159.567.168 (13.560.822) 126.159.567.168 (13.560.822) 126.159.567.168 (13.560.822) 126.159.567.168 (13.560.822) 126.159.567.168 (13.560.822) 126.159.567.168 (13.560.822) 126.159.567.168 (13.560.822) 55.067.842.86 (17.860.302.734 (13.560.822) 56.113.560.822) 56.113.560.822) 56.133.560.822) 56.134.2898 (57.820.302.734 (13.560.822) 56.134.60.922 (13.560.822.59.162 (13.47.464) 67.820.302.734 (13.560.822.59.162 (13.47.464) 67.820.302.734 (13.560.822.59.162 (일어 시간하면 하다 하다 하다 가지 않아야 하다 바다에서는 얼마 얼마를 모르는 때 없는데 그는 것이다.		381.433.109.440	348.912.578.027
Nota 18	ACTIVO CORRIENTE			
Créditos por ventas Nota 15 by 56.113.560.829 55.069.784.286 Inversiones Nota 16 y 27 77.651.842.898 67.820.302.734 Efectivo y equivalentes de efectivo Nota 16 1.474.591.672 588.442.965 Total del Activo Corriente 268.832.467.464 267.79.681.169 PATRIMONIO Capital social 1.200.000 1.200.000 Ajuste al capital 1.334.784.752 1.334.784.752 Reserva legal 246.989.065 18.134.184 Reserva Pev. Tec. 4.305.743 4.305.743 Reserva Rev. Tec. 4.305.743 4.305.743 Reserva facultativa 388.103.045.617 76.78.78 Resultados no asignados (11.335.136.781) 414.958.484.932 Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO PASIVO NO CORRIENTE 78.900.923.010 78.900.923.01 78.900.923.01 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097	Otros créditos	Nota 14	25.336.479.525	18.111.584.018
Nota 16 y 27 77.651.842.898 67.820.302.734 Efectivo y equivalentes de efectivo Nota 17 1.474.591.672 588.442.965 Total del Activo Corriente 268.832.467.464 267.749.681.169 Total del Activo 650.265.576.904 616.662.259.196 PATRIMONIO	Inventarios	Nota 18	108.255.992.540	126.159.567.168
Efectivo y equivalentes de efectivo Nota 17 1.474.591.672 588.442.965 Total del Activo 268.832.467.464 267.749.681.169 Total del Activo 650.265.576.904 616.662.259.196 PATRIMONIO Capital social 1.200.000 1.200.000 Ajuste al capital 1.334.784.752 1.344.784.752 1.344.784.752 1.344.784.752 1.344.784.752	Créditos por ventas	Nota 15 b)	56.113.560.829	55.069.784.286
Efectivo y equivalentes de efectivo Nota 17 1.474.591.672 588.442.965 Total del Activo 268.832.467.464 267.749.681.169 Total del Activo 650.265.576.904 616.662.259.196 PATRIMONIO Capital social 1.200.000 1.200.000 Ajuste al capital 1.334.784.752 1.344.958.484.932 1.345.7754.829 4.355.784.832 1.344.958.484.932	Inversiones	Nota 16 y 27	77.651.842.898	67.820.302.734
Total del Activo 268.832.467.464 267.749.681.169 Total del Activo 650.265.576.904 616.662.259.196 PATRIMONIO Capital social 1.200.000 1.200.000 Ajuste al capital 1.334.784.752 1.334.784.752 Reserva legal 246.989.065 18.134.184 Reserva Aum. Cap 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 Reserva facultativa 388.103.045.617 4.305.743 4.305.743 Resultados no asignados (11.335.136.781) 414.958.484.932 Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO PASIVO NO CORRIENTE Pasivo por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota	Efectivo y equivalentes de efectivo		1.474.591.672	588.442.965
PATRIMONIO Capital social 1.200.000 1.200.000 Ajuste al capital 1.334.784.752 1.334.784.752 Reserva legal 246.989.065 18.134.184 Reserva Aum. Cap 5.884.512.379 5.884.512.379 Reserva facultativa 388.103.045.617 - Resultados no asignados (11.335.136.781) 414.958.484.932 Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO PASIVO NO CORRIENTE Prestamos y otros pasivos financieros Nota 19 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 2	- 1. 100 P. C.	5000041380	268.832.467.464	267.749.681.169
Capital social 1.200.000 1.200.000 Ajuste al capital 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.334.784.752 1.8134.184 Reserva Aum. Cap 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 5.884.512.379 4.305.743 4.305.743 8.8103.045.617 - <td< td=""><td>Total del Activo</td><td>-</td><td>650.265.576.904</td><td>616.662.259.196</td></td<>	Total del Activo	-	650.265.576.904	616.662.259.196
Ajuste al capital 1.334.784.752 1.334.784.752 Reserva legal 246.989.065 18.134.184 Reserva Aum. Cap 5.884.512.379 5.884.512.379 8.584.512.379	PATRIMONIO			
Ajuste al capital 1.334.784.752 1.334.784.752 Reserva Reserva legal 246.989.065 18.134.184 Reserva Aum. Cap 5.884.512.379 5.884.512.379 Reserva Rev. Tec. 4.305.743 4.305.743 4.305.743 Reserva facultativa 388.103.045.617 The serva facultativa 388.103.045.617 The serva facultativa 388.103.045.617 The serva facultativa 388.239.700.775 422.201.421.990 The serva facultativa 388.239.700.775 422.201.421.990 The serva facultativa 388.239.700.775 422.201.421.990 The serva facultativa The serva facultat	Capital social		1.200.000	1.200.000
Reserva Aum. Cap 5.884.512.379 5.884.512.379 Reserva Rev. Tec. 4.305.743 4.305.743 Reserva facultativa 388.103.045.617 - Resultados no asignados (11.335.136.781) 414.958.484.932 Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO PASIVO NO CORRIENTE Serva pasivos financieros Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 7.6628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111	마리 전 : 10 : 10 : 10 : 10 : 10 : 10 : 10 :		1.334.784.752	1.334.784.752
Reserva Aum. Cap 5.884.512.379 5.884.512.379 Reserva Rev. Tec. 4.305.743 4.305.743 Reserva facultativa 388.103.045.617 - Resultados no asignados (11.335.136.781) 414.958.484.932 Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO PASIVO NO CORRIENTE Servico por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111			246.989.065	18.134.184
Reserva Rev. Tec. 4.305.743 4.305.743 Reserva facultativa 388.103.045.617 - Resultados no asignados (11.335.136.781) 414.958.484.932 Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO PASIVO NO CORRIENTE Pasivo por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111	1 N N N N N N N N N N N N N N N N N N N		5.884.512.379	5.884.512.379
Resultados no asignados (11.335.136.781) 414.958.484.932 Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO PASIVO NO CORRIENTE Pasivo por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111			4.305.743	4.305.743
Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO NO CORRIENTE Pasivo por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	Reserva facultativa		388.103.045.617	-
Total del Patrimonio 384.239.700.775 422.201.421.990 PASIVO NO CORRIENTE Pasivo por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	Resultados no asignados		(11.335.136.781)	414.958.484.932
PASIVO NO CORRIENTE Pasivo por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111			384.239.700.775	422.201.421.990
Pasivo por impuesto diferido Nota 9 23.775.148.296 43.710.495.261 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	PASIVO			
Préstamos y otros pasivos financieros Nota 19 127.992.995.529 48.451.657.836 Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207			192 9130 0 90 990	0.2010.001.001.001.001
Total del Pasivo no Corriente 151.768.143.825 92.162.153.097 PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	원인 경영 경기 경영			
PASIVO CORRIENTE Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	Préstamos y otros pasivos financieros	Nota 19		
Pasivos por impuestos Nota 20 1.950.752.198 7.209.923.001 Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	Total del Pasivo no Corriente	_	151.768.143.825	92.162.153.097
Remuneraciones y cargas sociales Nota 21 2.399.066.397 3.834.248.291 Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	PASIVO CORRIENTE			
Préstamos y otros pasivos financieros Nota 22 76.628.566.439 60.730.931.461 Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	Pasivos por impuestos	Nota 20	1.950.752.198	7.209.923.001
Cuentas por pagar comerciales Nota 23 33.279.347.270 30.523.581.358 Total del Pasivo Corriente 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	Remuneraciones y cargas sociales	Nota 21	2.399.066,397	3.834.248.291
Total del Pasivo 114.257.732.304 102.298.684.111 Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	Préstamos y otros pasivos financieros	Nota 22	76.628.566.439	60.730.931.461
Total del Pasivo 266.025.876.129 194.460.837.207	Cuentas por pagar comerciales	Nota 23	33.279.347.270	30.523.581.358
	Total del Pasivo Corriente	september =	114.257.732.304	102.298.684.111
Total del Pasivo y del Patrimonio 650.265.576.904 616.662.259.196	Total del Pasivo		266.025.876.129	194.460.837.207
	Total del Pasivo y del Patrimonio		650.265.576.904	616.662.259.196

Las notas 1 a 33 y anexos I a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

J.

Estado de Cambios en el Patrimonio Separados correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025 (Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos - Nota 5)

Apc	Aporte de los Propietarios	SON			Resultados Acumulados	000		
Capital Social	Ajuste al Capital	Capital Social Ajuste al Capital Ap. Irrevocables Reserva Legal	Reserva Legal	Reserva Aum. Capital	Reserva Rev. Tec.	Reserva Rev. Tec. Reserva Facultativa	Resultados no Asignados	Total Patrimonio
1.200.000	1.334.784.752	,	18.134.184	5.884.512.379	4.305.743	*	385.403.907.916	392.646.844.974
							(22.109.412.158)	(22.109.412.158)
1.200.000	1.200.000 1.334.784.752	•	18.134.184	5.884.512.379	4.305.743	•	414.958.484.932	422.201.421.990
1.200.000	1.334.784.752		18.134.184	5.884.512.379	4.305.743		414.958.484.932	422.201.421.990
							(11.335.136.781)	(11.335.136.781)
							(26.626.584.434)	(26.626.584.434)
						388.103.045.617	(388.103.045.617)	1.5
			228.854.881				(228.854.881)	•
1.200.000	1.334.784.752		246.989.064	5.884.512.379	4.305.743	4.305.743 388.103.045.617	(11.335.136.780)	384.239.700.775

Decisiones adoptadas por la Asamblea Ordinaria del 18/12/2023

Saldos al 31 de Agosto de 2024

Saldos al 1 de Septiembre de 2023

Resultado del Periodo

Decisiones adoptadas por la Asamblea Ordinaria del 12/12/2024 Decisiones adoptadas por la Asamblea Ordinaria del 12/12/2024 Decisiones adoptadas por la Asamblea Ordinaria del 12/12/2024 Saldos al 31 de Agosto de 2025

Saldos al 1 de Septiembre de 2024 Resultado del Periodo Las notas 1 a 33 y anexos l a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

A S

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Estado de Flujo de Efectivo Separados correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025

(Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos - Nota 5)

	31.08.2025	31.08.2024
Flujos de efectivo de las actividades operativas		
Cobros por Ventas de Bienes y Servicios	338.001.292.243	572.724.387.166
Pagos a Proveedores de Bienes y Servicios	(262.529.370.001)	(298.418.364.569)
Pago de Gastos Operativos	(63.045.932.203)	(120.264.912.048)
Otras Cobranzas	(6.680.806.903)	1.083.959.703
Pagos de Dividendos	(26.626.584.434)	(22.109.412.160)
Flujos netos de efectivo generados por las actividades operativas	(20.881.401.299)	133.015.658.091
Flujos de efectivo de las actividades de inversión		
Pago por adquisiciones de propiedades, plantas y equipos	(295.293.671.665)	(110.138.930.800)
Flujos netos de efectivos generados por las actividades de inversión	(295.293.671.665)	(110.138.930.800)
Flujos de efectivo de las actividades de financiación		
Inversiones y Resultados Financieros	221.622.249.001	21.137.609.550
Toma de Préstamos	95.438.972.670	(44.390.416.640)
		-
Flujos netos de efectivos generados por las actividades de financiación	317.061.221.671	(23.252.807.091)
Variación del Efectivo y equivalentes de Efectivo	886.148.708	(376.079.800)
Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio	588.442.965	964.522.765
Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del ejercicio	1.474.591.672	588.442.965
Variación del Efectivo y equivalentes de Efectivo	886.148.707	(376.079.800)

Las notas 1 a 33 y anexos I a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat.1027 C.P.C.E.S.L. 11/

Anexo I - Costo de Mercaderias Vendidas

(Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) Expresado en pesos

	31.08.2025	31.08.2024
Existencia Inicial	126.159.567.168	184.031.075.659
Compras	251.437.954.908	216.870.603.019
Gastos Fabricación (Anexo IV)	29.805.132.658	45.211.216.869
Perdida por Desvalorizacion	(15.333.283.741)	
Existencia Final	(108.255.992.540)	(126.159.567.168)
Costo	283.813.378.453	319.953.328.378

Las notas 1 a 33 y anexos I a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

08

ff.

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

SIDERSA S.A.

Anexo II - Propiedad, Planta y Equipo (Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) Expresado en pesos

		Valor de	de Origen			Amortizaciones	siones		31/8/2025	31/8/2024
Rubros	Valoral	Altas del Período	Bajas del Período	Valor al Cierre	Al Inicio	Del Período	Bajas	Al Cierre	Neto Resultante	Neto Resultante
Terrenos	5.314.914.278		2.948.286.627	2,366,627,651		,	¥	•	2.366.627.651	5.314.914.278
Edificios	22.776.424.319	15.410.378.025	,	38.186.802.344	6.160.659.751	713.041.125	è	6.873.700.876	31,313,101,468	16.615.764.567
Maquinarias	38,893,233,629	4.930.309.039	•	43.823.542.668	32.278.553.645	2.067.890.788		34.346.444.433	9.477.098.235	6.614.679.984
Rodados	5.140.699.045	82.748.910	í	5.223.447.955	4.776.339.359	153.068.744		4.929.408.103	294.039.852	364.359.686
Muebles y Utiles	91.510.723	79.694.383		171,205,106	17.876.291	51.521.299	¥	69.397.590	101,807,516	73.634.431
Laboratorio	è	•	,		0	4	ï	153-00		×
Instalaciones	5.455.058.767	32.181.249		5,487,240,016	5.318.068.833	93.611.467	×	5.411.680.300	75,559,716	136.989.934
Equipos Computación	369.847.316	49.557.742	,	419.405.058	106.202.769	84.212.626	ï	190.415.395	228.989.663	263.644.547
Herramientas	,	•	•	2			4	•	*	
Obras en Curso	55.654.906.485	2.356.629.514	44.836.641.315	13.174.894.684			30	•	13.174.894.684	55.654.906.485
TOTAL	133.696.594.562	22.941.498.862	47.784.927.942	108.853.165.482	48.657.700.648	3.163.346.050	Ÿ	51.821.046.697	57.032.118.785	85.038.893.912

Las notas 1 a 33 y anexos I a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Anexo III - Activos Intangibles

(Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024) (Cifras expresadas en moneda homogénea - en pesos - Nota 5)

		Valor de Origen			Amortizaciones	1920	31/8/2025	31/8/2024
Rubros	Valor al Inicio	Altas del Período	Valor al Cierre	Al Inicio	Del Período	Al Cierre	Neto Resultante	Neto Resultante
Software Desarrollo del Proyecto	900.553.489	71.171.721	971.725.210	54.647.740	195.458.939	250.106.679	721.618.531	854.142.555
TOTAL	900.553.489	725.906.214	1.626.459.703	54.647.740	195.458.939	250.106.679	54.647.740 195.458.939 250.106.679 1.376.353.024 854.142.555	854.142.555

Las notas 1 a 33 y anexos I a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

B

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Anexo IV - Información requerida de Gastos (Presentado en forma comparativa con información correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024)

Expresado en pesos

Rubros	Totales	5	Fabricación	rción	Administración	tración	Comercialización	lización	Otros	50
	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024
Fletes	8.199.858.891	6.891.287.054	391.593.132	381.974.989	i		7.808.265.759	6.509.312.065	•	
Gastos Rodados	1.080.613.186	1.349.179.757	648.367.911	809.507.855	108.061.319	134,917,975	324.183.956	404.753.927	•	,
Suministros Fábrica	5.088.129.785	7.823.032.896	5.088.129.785	7.823.032.896	٠	٠	٠		•	
Amortizaciones	3.358.804.989	3,468,491,537	2.024.541.472	2.190.131.585	632,669,210	684.416.121	506.135.368	547.532.897	195.458.939	46.410.934
Sueldos y Cargas Sociales	27.668.858.462	36,289,305,963	14.093.644.500	18.341.860.414	6.516.102.702	8.614.773.864	7.059.111.260	9.332.671.686	,	
Comisiones	578.679.901	1.273,427,405	1.0		,	4	578.679.901	1.273.427,405		
/laies v Comunicaciones	1.717.077.213	3.196.239.192			343,415,443	639,247,838	1.373.661.770	2.556.991.353	•	
Publicidad v Suscripciones	613.644.845	500.531.212		,	207.968.457	191,706,047	405.676.388	308.825.165	٠	ï
Varios Comercialización	153,272,405	134,407,776			i	10	153,272,405	134.407.776	٠	
Honorarios Profesionales	4.199.062.194	1.917.895.577			4.199.062.194	1.917.895.577			•	
Varios Administración	1.168.532.772	1.516.185.168			1.168.532.772	1.516.185,168	,		•	
Depósito y Almacenamiento	5.681.881.994	6.066.201.711	2.975.986.036	3.300.178.337	•	,	2.705.895.958	2.766.023.374	٠	
Otros Servicios	302.016.230	6.124.965.875	302.016.230	6.124.965.875	٠	ě.	٠			
Impuestos v Tasas	12.128.310.102	20.802.065.247	4.280.853.592	6.239.564.919	2.187.625.785	4.164.667.466			5.659.830.725	10.397.832.862
Ouebranto incobrables	162,288,198	4.050.630	,		٠		162.288.198	4.050.630	٠	
	72 101.031.167	97.357.267.001	29.805.132.658	45.211.216.869	15.363.437.882	17.863.810.057	21.077.170.963	23.837.996.279	5.855.289.664	10,444,243,796

Las notas 1 a 33 y anexos I a IV que se acompañan son parte integrante de los presentes estados financieros.

Véase mi informe de fecha 17 de octubre de 2025.

Alberto Francisco Robson Contador Público Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS SEPARADOS al 31 de agosto de 2025 y 2024.

1. Información General

SIDERSA S.A. es una Sociedad constituida en Argentina el 6 de diciembre de 1983 e inscripta en el Registro Público de Comercio al tomo 10 C.S. Libro 153 N° 23 con fecha 12 de abril de 1984. El plazo de la sociedad vence el 11 de Abril de 2083 y su objeto social, según el artículo 3 de su estatuto es, realizar por cuenta propia o de terceros o asociada a terceros, sean personas humanas o jurídicas públicas y/o privadas y tanto en el país como en el extranjero, las actividades de industrialización y/o procesamiento del mineral de hierro, el acero y/o sus aleaciones, para la obtención de productos en formas primarias y/o productos elaborados, incluyendo también los siguientes: a) Recuperado, normalizado, corte y planchado de chapas de hierro, perfilado, fabricación de tubos, flejes, corte a pantógrafo, granallado y corte de perfiles, incluyendo cualquier tipo de proceso industrial sobre laminados planos y no planos de acero, b) Explotación de la industria de productos y subproductos siderúrgicos y/o metalúrgicos, en general, c) Fundición de hierro, acero y otros metales, d) Compraventa e importación de productos intermedios, desperdicios, desechos metálicos, incluye chatarra, viruta de metales diversos, etc., e) Industrialización de productos destinado a la construcción, tales como, alambre, alambrón, varilla, barras, palanquilla y similares, f) Investigación, minería, industrialización y comercialización de minerales, g) Transporte de bienes industriales y actividades de operador portuario, h) Participación en el capital de otras sociedades i) Todas las actividades afines a la producción, importación, exportación, comercialización de acero y sus derivados. A tal fin la sociedad tiene plena capacidad jurídica para adquirir derechos y contraer obligaciones y ejecutar todos los actos que no se encuentren expresamente prohibidos por las leyes o por este estatuto. Para todo ello podrá realizar todas las gestiones, los mandatos, consignaciones, compras, ventas, corresponsalías, administraciones, comisiones, representaciones, intermediaciones, importación y exportación y todo otro acto contractual autorizado por la legislación, para el cumplimiento de su objeto. Podrá asimismo, participar en sociedades, constituir sucursales y/o cualquier tipo de vehículo titular de un único proyecto para el Régimen de Incentivo para Grandes Inversiones previsto en título VII de la ley 27.742 y/o sus modificaciones y normas reglamentarias, incluidas las ampliaciones de proyectos

A la fecha, el capital de la Sociedad es de \$ 1.200.000, el cual se encuentra suscripto, integrado e inscripto en el Registro Público.

2. Bases de Presentación

Los estados financieros de SIDERSA S.A. han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera ("NIIF") emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad ("IASB", por sus siglas en inglés).

La Comisión Nacional de Valores (CNV), a través de la Resolución General N° 622/13, estableció la aplicación de las Resoluciones Técnicas N° 26 y 29 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas (FACPCE), que adoptan las NIIF, emitidas por el IASB, para las entidades incluidas en el régimen de oferta pública de la Ley 17.811 y modificatorias, ya sea por su capital o por sus obligaciones negociables, o que hayan solicitado autorización para estar incluidas en el citado régimen.

La información contenida en estos estados financieros es responsabilidad de la Administración de SIDERSA S.A.

Los Estados Financieros Separados se han confeccionado sobre la base del costo histórico, excepto por las revaluaciones de activos y pasivos financieros al valor razonable, con variación reconocida en el Estado de Resultados Integrales.

La elaboración de los presentes Estados Financieros de acuerdo a las NIIF, requiere que la gerencia efectúe estimaciones y supuestos que pueden afectar las cifras registradas de los activos y pasivos, la exposición de activos y pasivos contingentes a la fecha de los Estados Financieros, y las cifras de ingresos y gastos registrados correspondientes a los períodos informados.

Los Estados Financieros fueron aprobados para su emisión por el Directorio de la Sociedad el 17 de octubre de 2025 y se presentan en pesos Argentinos.

De corresponder, se han reclasificado ciertas cifras de los Estados Financieros correspondientes el ejercicio finalizado el 31 de Agosto de 2024, a los efectos de su presentación comparativa con los de este ejercicio.

3. Nuevas Normas Contables

- Nuevas normas contables, interpretaciones y/o modificaciones vigentes a partir del presente ejercicio:

No existen nuevas normas contables, interpretaciones y/o modificaciones vigentes a partir del presente ejercicio que tengan un impacto significativo en los Estados Financieros de la Sociedad.

- Nuevas normas Contables, interpretaciones y/o modificaciones publicadas aún no vigentes para el presente ejercicio:

No existen nuevas normas contables interpretaciones y/o modificaciones publicadas aún no vigentes para el presente ejercicio que pudieran tener un impacto significativo en los Estados Financieros de la Sociedad.

4. Período Contable

Los presentes estados financieros cubren los siguientes períodos:

Estados de Situación Financiera al 31 de agosto 2025 y 2024.

Estados de Resultados Integrales y Otros Resultados Integrales correspondientes a los ejercicios finalizados el 31 de agosto 2025 y 2024.

Estado de Cambios en el Patrimonio correspondiente a los ejercicios finalizados el 31 de agosto 2025 y 2024.

Estados de Flujos de Efectivo Directo correspondientes a los ejercicios finalizados el 31 de agosto 2025 y 2024.

5. Políticas Contables

A continuación, presentamos un resumen de las principales políticas contables seguidas en la presentación de los presentes Estados Financieros:

- a) Conversión de moneda extranjera:
 - Moneda Funcional y de Presentación

La información incluida en los Estados Financieros se registra en pesos que es la moneda funcional de la Sociedad, es decir, la moneda del entorno económico principal en el que opera la Entidad y se presenta en pesos, moneda de curso legal en Argentina. La determinación de la moneda funcional requiere que la gerencia realice juicios significativos.

- Operaciones en monedas distintas de la moneda funcional

Las operaciones en monedas distintas de la moneda funcional se registran a los tipos de cambio vigentes a la fecha de las operaciones o remediciones.

Las ganancias o pérdidas resultantes de la liquidación de tales operaciones y de la conversión de activos y pasivos monetarios denominados en monedas distintas de la moneda funcional se reconocen en el Estado de Resultados Integrales.

- Unidad de medida:

La NIC 29 "Información financiera en economías hiperinflacionarias" requiere que los estados financieros de una entidad cuya moneda funcional sea la de una economía hiperinflacionaria, independientemente si están basados en el método del costo histórico o en el método del costo corriente, sean expresados en términos de la unidad de medida constante a la fecha de cierre del periodo sobre el que se informa.

Para ello, en términos generales, se debe computar en las partidas no monetarias la inflación producida desde la fecha de adquisición o desde la fecha de revaluación según corresponda. Si en un ejercicio inflacionario, los activos monetarios exceden los pasivos monetarios, la entidad perderá poder adquisitivo, y si los pasivos monetarios exceden a los activos monetarios, la entidad ganará poder adquisitivo, siempre que tales partidas no se encuentren sujetas a un mecanismo de ajuste.

En relación con la determinación de si se está o no en presencia de una economía hiperinflacionaria, la norma detalla una serie de factores de carácter cualitativo, entre ellos considera una tasa acumulada de inflación en tres años que se aproxime o exceda al 100% y la evaluación de tales circunstancias no se correspondan con hechos que serán revertidos en el corto plazo. En los últimos tres años, los niveles de inflación en Argentina han sido altos, los cuales derivaron en una tasa de inflación acumulada en los últimos tres años que supera el 100%, medida de acuerdo a las diferentes combinaciones posibles de índices disponibles. Asimismo, se observa la presencia de ciertos factores cualitativos y circunstancias recientes que indican que la tendencia inflacionaria no se revertirá en el corto plazo.

Todo lleva a concluir que la economía Argentina es de alta inflación, en el marco de los lineamientos establecidos en la NIC 29 y que, por lo tanto, el ajuste integral por inflación se considera necesario para los estados financieros anuales o intermedios con cierres a partir del 1 de Julio de 2018. Es así como la reexpresión monetaria de la información contable debe efectuarse retroactivamente y deben reexpresarse las cifras correspondientes al ejercicio precedente que se presenta con fines comparativos, sin que este hecho modifique las decisiones tomadas en base a la información financiera correspondiente a dicho ejercicio.

Información Comparativa

Los saldos patrimoniales al 31 de Agosto de 2024 y las correspondientes al ejercicio finalizado el 31 de Agosto de 2024, que se exponen en estos Estados Financieros a efectos comparativos, surgen de los Estados Financieros a dicha fecha.

b) Instrumentos Financieros

- Instrumentos financieros distintos a los derivados

Los instrumentos financieros distintos a los derivados comprenden las inversiones en instrumentos de patrimonio y de deuda, créditos por ventas y otros créditos, efectivo y equivalentes de efectivo, préstamos y deudas comerciales y otras deudas.

De acuerdo con NIIF 9, los activos financieros con posterioridad a su reconocimiento inicial son medidos a su costo amortizado o valor razonable, sobre la base de:

- El modelo de negocio de la Sociedad para gestionar los activos financieros, y
- Las características de los flujos de efectivo contractuales del activo financiero.

Un activo financiero que no se mida a costo amortizado en función de los párrafos mencionados, será medido a su valor razonable.

En el reconocimiento inicial, se miden los activos financieros o pasivos financieros al precio de la transacción a la fecha de adquisición.

Los activos financieros se dan de baja en el Estado de Situación Financiera cuando los derechos a recibir flujos de efectivo de los mismos han vencido o se han transferido y la Sociedad ha traspasado sustancialmente todos los riesgos y ventajas derivadas de su titularidad. La Sociedad eliminara de su balance un pasivo financiero (o una parte del mismo) cuando se haya extinguido, es decir, cuando la obligación especificada en el correspondiente contrato haya sido pagada, cancelada o expirada.

Desvalorización de activos financieros

Respecto de los activos financieros mencionados, la Sociedad aplica el criterio de pérdida crediticia esperada, en base a un enfoque futuro establecido por la NIIF9.

La desvalorización de activos financieros se basa en premisas de riesgo financiero y ratios de pérdida esperada. La compañía utiliza su propio juicio en la elaboración de estas premisas y selecciona los ítems para el cálculo de la desvalorización, basándose en la experiencia propia, condiciones de mercado existentes, así como en estimaciones futuras al cierre de cada periodo de reporte.

c) Propiedad, Planta y Equipo:

Las propiedades, plantas y equipos se registran al costo de adquisición o de construcción menos la depreciación acumulada reexpresada a moneda de cierre de cada ejercicio y las pérdidas por desvalorización (si corresponde), excepto los terrenos, que se registran al costo histórico de adquisición menos la desvalorización acumulada (si corresponde).

Los mantenimientos mayores y mejoras son reconocidos como propiedad, planta y equipo cuando se esperan beneficios económicos futuros propios de ese activo, y su costo puede ser medido de manera razonable.

El método de depreciación es revisado al cierre de cada ejercicio. La re-estimación de vidas útiles de estos activos no modificó materialmente el cargo por depreciación en el ejercicio 2025, respectivamente.

La depreciación se calcula utilizando el método de la línea recta para amortizar el costo de cada uno de los activos a su valor residual a lo largo de su vida útil estimada, de la siguiente manera:

Terrenos	Sin depreciación
Edificios e instalaciones industriales	50 años
Plantas y equipos de producción	20 años
Rodados y muebles	5 años
Instalaciones	10 años
Equipos de Computación	5 años

Las ganancias y pérdidas por ventas o bajas son determinadas comparando el valor neto recibido con el valor registrado del activo y son incluidas en otros ingresos operativos netos del estado de resultados integrales.

Si el valor registrado de un activo es mayor a su valor recuperable estimado, se debe reducir el valor registrado hasta igualar el valor recuperable estimado.

Los cargos por depreciación se incluyen en costo de ventas, gastos de administración y de comercialización.

d) Llave de Negocio:

La llave de negocio positiva incluida durante el ejercicio 2019 corresponde a la adquisición de Solargen Ullum S.A. La misma ha sido valuada a su costo original reexpresado.

Al 31 de Agosto de 2025, la sociedad estima que el valor del activo no supera su valor recuperable.

e) Inversiones en Compañías subsidiarias y asociadas:

Las inversiones en estas compañías son contabilizadas según el método del valor patrimonial proporcional. Según este método, la inversión en estas compañías se registrará inicialmente al costo, y se incrementará odisminuirá su importe contabilizado para reconocer la porción que corresponde a la Sociedad en el resultado obtenido por la entidad participada, después de la fecha de adquisición. Las ganancias no trascendidas de operaciones entre Sidersa y estas compañías, en caso de que sean significativas, se eliminan por el porcentaje de la participación de Sidersa en dichas Sociedades. Las pérdidas no realizadas también se eliminan, a no ser que la transacción provea evidencia de indicadores de desvalorización de los activos transferidos. Los Estados Financieros de estas compañías han sido ajustados, de ser necesario para asegurar su consistencia con las NIIF. Cuando la participación de la Sociedad en las pérdidas de estas compañías, alcance o exceda su aporte en ellas, la Sociedad no reconocerá mayores pérdidas a menos que hubiera incurrido en obligaciones o efectuado pagos a favor de estas compañías. Si la participación en estas compañías se reduce, pero se conserva el control o la influencia significativa, sólo la parte proporcional de los resultados previamente reconocidos en Otros Resultados Integrales será reclasificada a utilidad o pérdida si corresponde.

f) Desvalorizaciones de activos no financieros:

Los activos intangibles que posean vida útil indefinida no estarán sujetos a amortización y serán testeados anualmente por desvalorización o cuando existan eventos o cambios que indiquen que el valor de libros pueda no ser recuperable. Los activos que están sujetos a amortización o depreciación son revisados por desvalorización ante eventos o cambios que indiquen que el valor de libros pueda no ser recuperable.

Para realizar los test de desvalorización, los activos se agrupan al menor nivel en que se puede separar la generación de efectivo (unidades generadoras de efectivo, UGEs). Una pérdida por desvalorización es reconocida por el monto en que el valor libros de un activo excede a su valor recuperable. El valor recuperable es el mayor entre el valor en uso de los activos y el valor razonable menos los costos de venta.

Cualquier pérdida por desvalorización se asigna para reducir el valor libros de la UGE en el siguiente orden: a) primero, para reducir el valor libros de cualquier valor llave asignado a la UGE; y b) después, a los demás activos de la unidad (o grupo de unidades) a prorrata en base del valor libro de cada activo de la unidad (o grupo de unidades), considerando no reducir el valor de libros del activo por debajo del mayor entre el valor neto de realización, su valor en uso o cero.

El valor de uso de cada UGE es determinado en base al valor presente de los flujos netos de fondos futuros que se generarán por cada activo testeado. La sociedad utiliza las proyecciones de los flujos de fondos para los próximos años en base al desempeño pasado y las expectativas de desarrollo del mercado; a partir de ahí se utiliza una tasa de perpetuidad con aumento por crecimiento. Las variables consideradas en los pronósticos incluyen el crecimiento del producto bruto interno del país y su correlación con la demanda de acero, el nivel de los precios del acero y los costos estimados de las materias primas.

Para calcular el valor razonable menos los costos de venta SIDERSA S.A. usa el valor estimado de los flujos futuros de fondos que un participante de mercado podría generar de la correspondiente UGE. SIDERSA S.A. utiliza proyecciones de flujos de caja por un período de cinco años con un valor final calculado basado en perpetuidad y tasas de descuento apropiadas.

La determinación del valor presente de los flujos de fondos futuros involucra estimaciones altamente sensibles y supuestos específicos de la naturaleza de cada una de las actividades de las UGEs, incluyendo relacionados con la cantidad y el momento de las proyecciones futuras de flujos de fondos, los cambios esperados en los precios de mercado, los cambios esperados en la demanda de los productos y servicios y la tasa de descuento seleccionada.

Los flujos de efectivo son descontados a las tasas que reflejan los riesgos específicos del país y la moneda asociados con la proyección del flujo de fondos. Las tasas de descuentos utilizadas se basan en el promedio ponderado del costo de capital de la Sociedad (Weighted Average Cost of Capital o WACC) que es considerado un buen indicador del costo de capital. Los flujos reales de efectivo y valores pueden variar significativamente de los flujos de fondos futuros proyectados y los valores derivados usando las técnicas de descuento.

g) Otras inversiones

Las otras inversiones consisten principalmente en inversiones en instrumentos de deuda financiera y depósitos a plazo con vencimientos original mayor a tres meses desde la adquisición.

Todas las compras y ventas de inversiones se reconocen en la fecha de liquidación, que no difiere significativamente de la contratación, fecha en las que SIDERSA S.A. se compromete a comprar o vender la inversión.

Los resultados provenientes de las inversiones financieras son reconocidos en ingresos financieros en el Estado de Resultados Integrales o en Otros Resultados Integrales, según corresponda de acuerdo a la categoría del instrumento financiero. Los intereses de inversiones en títulos de deuda se calculan utilizando tasa efectiva.

El valor razonable de las inversiones con cotización está basado en precios de oferta corrientes. Si el mercado para una inversión financiera no es activo o los valores no tienen cotización, la Sociedad estima el valor razonable usando técnicas de valuación estándar.

h) Inventarios:

Los inventarios se valúan la costo de adquisición o fabricación (costo promedio ponderado, reexpresado en términos de la unidad de medida corriente a la fecha de cierre del periodo) o al valor neto realizable, el que resulte menor. El costo de productos terminados y productos en proceso comprende materias primas, mano de obra directa, amortización, otros costos directos y costos fijos de producción. Se excluyen los costos por préstamos, al no calificar estos activos como aptos para su capitalización. El material en tránsito al cierre del ejercicio es valuado en base al costo facturado por el proveedor.

El valor neto realizable de un componente de inventario es el precio de venta estimado para ese componente en el giro normal de los negocios, menos los costos estimados de terminación y los costos estimados necesarios para efectuar la venta, calculados a la fecha de cierre del periodo sobre el que se informa.

La sociedad evalúa la recuperabilidad de sus inventarios considerando los precios de venta, si los inventarios fueron dañados, o si se han devuelto total o parcialmente obsoletos.

Créditos por ventas y otros créditos:

Los créditos por ventas y otros créditos son reconocidos inicialmente a su valor razonable, generalmente por el monto original de la factura. Con posterioridad, son medidos al costo amortizado menos la previsión para créditos incobrables, en caso de corresponder. Este valor no difiere significativamente de su valor razonable.

La Sociedad mide la previsión para créditos incobrables por un monto igual a las pérdidas esperadas para toda la vida del crédito. La determinación de la pérdida esperada se calcula en función de un porcentaje de incobrabilidad por rangos de vencimiento para cada crédito. Dicho porcentaje histórico debe contemplar las expectativas de cobrabilidad futuras de los créditos y aquellos cambios de comportamientos estimados.

j) Efectivo y equivalentes de efectivo:

El efectivo se valúa a su valor nominal y los equivalentes de efectivo e inversiones a corto plazo se reconocen a su valor razonable de mercado, excepto los depósitos a plazo que se valúan al costo amortizado, valor que no difiere significativamente del valor razonable. En relación al Estado de Flujos de Efectivo, efectivo y equivalentes de efectivo comprende dinero en efectivo, cuentas corrientes bancarias, inversiones a corto plazo de alta liquidez(vencimiento original de 3 meses o menos al momento de la adquisición) y giros en descubiertos habituales.

En el Estado de Situación Financiera, los giros en descubierto se incluyen en préstamos y otros pasivos financieros en el pasivo corriente.

k) Préstamos y otros pasivos financieros

Las deudas bancarias y financieras se registran inicialmente a un monto equivalente al valor recibido neto de los costos de transacción. En períodos posteriores, las deudas bancarias y financieras se valúan al costo amortizado; ante cualquier diferencia entre el valor recibido y el valor de reembolso se reconoce en el Estado de Resultados Integrales a lo largo del período de la deuda. Los costos de deuda capitalizados se amortizan durante la vida de la respectiva deuda.

Impuesto a las Ganancias - corriente y diferido

El cargo por impuesto a las ganancias del ejercicio comprende el impuesto corriente y el diferido. El impuesto es reconocido en el Estado de Resultados Integrales, excepto en los casos en que se reconoce en Otros Resultados Integrales.

El cargo por impuesto a las ganancias corriente se calcula sobre la base de las leyes impositivas vigentes en Argentina.

El cargo por impuesto a las ganancias diferido es reconocido utilizando el método del pasivo sobre las diferencias temporarias entre las bases imponibles de los activos y pasivos y sus valores contables. Las principales diferencias temporarias surgen del valor asignado a propiedades, planta y equipo e inventarios. Los activos diferidos son reconocidos por quebrantos impositivos, en caso de existir y ser recuperables. Los activos y pasivos diferidos son medidos a la tasa impositiva que se espera que se le apliquen en el periodo en que el activo se realice o el pasivo se cancele, basado en las alícuotas y legislaciones vigentes o en curso de promulgación a la fecha de cierre del ejercicio. En el caso que las tasas se modifiquen, los activos y pasivos diferidos se vuelven a estimar, reconociéndose el impacto en el Estado de Resultados Integrales u Otros resultados Integrales, dependiendo de la cuenta a la que se cargo o acredito el monto original.

m) Deudas comerciales

Las deudas comerciales son inicialmente reconocidas a su valor razonable y posteriormente medidas a su costo amortizado, utilizando el método de la tasa efectiva de interés. Este valor no difiere significativamente de su valor razonable.

n) Derecho de uso y pasivos por arrendamiento

Se reconoce un activo por derecho de uso y un pasivo por arrendamiento en la fecha de inicio de cada contrato de arrendamiento que otorgue el derecho de controlar el uso de un activo identificado durante un periodo de tiempo. La fecha de inicio es aquella en que el arrendador pone el activo subyacente a disposición del arrendatario.

Los activos por derecho de uso se miden al costo, que comprende lo siguiente:

- Pasivo por arrendamiento reconocido en la fecha de aplicación inicial,
- Pagos realizados en o antes de la fecha de aplicación inicial, netos de incentivos,
- Costos directos iniciales
- Costo de restauración.

Los pasivos por arrendamiento incluyen el valor presente neto de los siguientes pagos de arrendamiento:

- Pagos fijos netos de incentivos,
- Pagos variables determinados por índices o tasas,
- Montos que se esperan pagar bajo garantías de valor residual,
- Precio de compra, si se espera ejercer la opción de compra, y
- Multas por rescisión, si del plazo de arrendamiento se entiende se ejercerá la opción de rescisión.

Los pasivos por arrendamiento que contienen pagos variables dependientes de factores externos, tales como volúmenes mínimos vendidos o utilizados, no se incluyen en la medición inicial de pasivos por arrendamiento y se reconocen dichos pagos directamente en el Estado de Resultados Integrales.

Posteriormente, el activo por derecho de uso se mide al costo menos la depreciación acumulada y/o las pérdidas acumuladas por deterioro de valor y los ajustes por remedición del pasivo por arrendamiento, en caso de existir. La depreciación del activo es calculada utilizando el método de depreciación lineal en el plazo del contrato o la vida útil del activo, si al final del arrendamiento se transfiere la propiedad del activo subyacente a la Compañía o si el costo del activo por derecho de uso refleja que la Compañía ejercerá una opción de compra, el menor. El pasivo por derecho de uso es acrecentado por el devengamiento de los intereses, disminuido por los pagos realizados y remedido para reflejar los cambios en los pagos, el alcance del contrato y la tasa de descuento. El costo del activo por derecho de uso es ajustado por el efecto de la remedición del pasivo. El costo financiero total se distribuye entre los períodos que constituyen el plazo del arrendamiento, de manera de obtener una tasa de interés contante en cada periodo, sobre el saldo de la deuda pendiente de amortizar.

La sociedad aplica excepciones para arrendamientos con una duración inferior a 12 meses, con un bajo valor y/o con cláusulas relacionadas con pagos variables, en caso de existir.

o) Reconocimiento de ingresos

Los ingresos por contratos con clientes comprenden el valor corriente de la consideración recibida o a recibir por la venta de bienes y servicios a clientes netos del impuesto al valor agregado, retenciones y descuentos. Los ingresos por ventas se reconocen cuando se transfiere al cliente el control de los bienes y servicios, al valor razonable de la consideración recibida o a recibir. Estos ingresos se reconocen en un momento determinado y provienen principalmente de ventas directas a clientes.

La NIIF 15 incorpora un modelo de cinco pasos para el reconocimiento y medición del ingreso que incluye: i) identificar contrato con el cliente; ii) identificar obligaciones de desempeño del contrato; iii) determinar el precio de la transacción; iv) asignar el precio de la transacción entre las obligaciones de desempeño del contrato y; v) reconocer el ingreso cuando la entidad satisface las obligaciones de desempeño.

p) Costos de préstamos

En el caso de préstamos generales, Sidersa S.A. determina el monto de costos de préstamos que cumple con los requisitos de capitalización, mediante la aplicación de una tasa de capitalización a los desembolsos efectuados sobre el activo en cuestión. La tasa de capitalización es el promedio ponderado de los costos por préstamos aplicables a los préstamos que han estado vigentes durante el ejercicio, con excepción de los préstamos concertados específicamente para obtener un activo determinado. El monto de costos por préstamos que Sidersa capitaliza durante el ejercicio no puede exceder del monto de costos por préstamos incurridos en tal ejercicio.

La tasa de capitalización utilizada para determinar el monto de los costos de endeudamiento a capitalizar es la tasa de interés promedio ponderada aplicable a los préstamos generales de la entidad durante el ejercicio. Durante el ejercicio 2025 no se capitalizaron costos de préstamos.

q) Costo de ventas, gastos de comercialización y de administración

El costo y los gastos de comercialización y administración son reconocidos en el Estados de Resultados Integrales según el criterio de lo devengado.

r) Estimaciones contables y juicios críticos y otras estimaciones

La preparación de los Estados Financieros requiere que la gerencia efectúe estimaciones y juicios que afectan el monto por el cual se registran activos, deudas, ingresos y gastos, y la revelación de contingencias respecto de activos y pasivos. Estimaciones y juicios son continuamente evaluados y se basan en la experiencia de la Sociedad y otros factores, incluyendo expectativas de eventos que se consideran razonables bajo ciertas circunstancias. La gerencia realiza estimaciones y juicios a futuro. Los resultados reales pueden diferir en forma significativa de estas estimaciones bajo diferentes suposiciones o condiciones.

Las principales estimaciones y juicios que tienen un riesgo significativo de causar un ajuste material de los montos contabilizados de activos y pasivos para el próximo ejercicio, se detallan a continuación.

(1) Moneda funcional

La definición de la moneda funcional requiere que la gerencia realice juicios significativos. Ver definición de la moneda funcional en nota 5. a)

(2) Impuesto a las ganancias

La gerencia calcula el impuesto a las ganancias corriente y diferido de acuerdo con las leyes impositivas aplicables en Argentina. No obstante, ciertos ajustes necesarios para determinar la provisión para impuesto a las ganancias son finalizados recién luego de la publicación de los Estados Financieros. Para el caso en que el impuesto final resulta diferente de los montos inicialmente registrados, tales diferencias impactarán en el impuesto a las ganancias y la provisión por impuesto diferido en el período en que tal determinación sea efectuada.

(3) Cálculo de vidas útiles y deterioro de propiedades, planta y equipo, y otros activos de vida útil prolongada

En la determinación de vida útil, la gerencia considera, entre otros, los siguientes factores: antigüedad, estado de funcionamiento y nivel de uso y mantenimiento. La gerencia lleva a cabo inspecciones visuales con el fin de: (i) determinar si las condiciones actuales de dichos activos son compatibles con las condiciones normales de los activos de la misma antigüedad; (ii) confirmar que las condiciones de funcionamiento y los niveles de uso de dichos activos son adecuados y coherentes con su diseño; (iii) establecer los niveles de obsolescencia y (iv) estimar la expectativa de vida, todos los cuales fueron utilizados en la determinación de vida útil. La gerencia considera, sin embargo, que es posible que los períodos de utilización económica de las propiedades, planta y equipo puedan ser diferentes de las vidas útiles así determinadas. Por otra parte, la gerencia cree que esta política contable implica una estimación contable crítica debido a que está sujeta a cambios de periodo a periodo, como resultado de la variación en las condiciones económicas y los resultados del negocio.

Para el análisis de la existencia de indicadores de deterioro, la Sociedad evalúa conjuntamente fuentes de información internas y externas, como las siguientes:

- Si durante el periodo tuvieron lugar cambios significativos con efectos adversos en la Sociedad, o tendrán lugar en el futuro cercano, en el entorno tecnológico, de mercado, económico o legal en el cual la Sociedad opera o en el mercado al cual un activo está dedicado.
- Si durante el periodo las tasas de interés del mercado u otras tasas de retorno sobre la inversión aumentaron, y dichos aumentos son tales que afectan la tasa de descuento usada para el cálculo del valor de un activo, lo cual implica una disminución material del valor recuperable del activo.

- Si el importe en libros de los activos netos de la entidad, es mayor a su capitalización bursátil.
- Si hay evidencia disponible de obsolescencia o da
 ño físico de un activo.
- Si durante el periodo tuvieron cambios significativos con efectos adversos en la Sociedad, o se espera que tengan lugar en el futuro cercano, en la medida o en la manera en que un activo es utilizado o se espera que sea utilizado. Dichos cambios incluyen que el activo se vuelva ocioso, planes de discontinuar o reestructurar la operación a la cual un activo pertenece, planes de disponer del activo antes de la fecha previamente esperada y la reclasificación de la vida útil de un activo como definida en lugar de indefinida, y
- Si hay evidencia disponible de reportes internos que indiquen que el rendimiento económico de un activo es o será peor del esperado.

Al 31/08/2025, no se detectaron indicios que justifiquen la realización del test mencionado.

Adicionalmente, y en base a la información actualmente disponible, la gerencia considera que el reconocimiento de un futuro cargo por desvalorización no es razonablemente posible.

(4) Arrendamientos

La NIIF 16 requiere que la compañía emita juicios para determinar los contratos dentro del alcance de la Norma, el plazo del contrato y la tasa de interés utilizada para calcular el valor presente de los pagos mínimos a realizar por los arrendamientos.

s) Distribución de dividendos

La distribución de dividendos a los accionistas de la Sociedad, en caso de corresponder se reconoce como un pasivo en los Estados Financieros de la Sociedad en el ejercicio en el que aprueban los dividendos por los accionistas de la Sociedad.

t) Flujo de Efectivo

El estado de Flujo de efectivo ha sido preparado usando el método directo, y de acuerdo a las siguientes expresiones en sus respectivos significados.

- Actividades Operativas: actividades que constituyen los ingresos ordinarios de la Sociedad, así como todas las actividades que no pueden ser calificadas como de inversión o financiación.
- Actividades de inversión: actividades de compra, venta o disposición de activos a largo plazo y otras inversiones no incluidas en el rubro Efectivo y equivalentes de efectivo
- Actividades de financiación: actividades que producen cambios en el tamaño y composición del patrimonio y de los pasivos que no forman partes de las actividades operativas.

6. Información de Gastos.

Se detallan a continuación los gastos de fabricación, administración, comercialización y otros por los ejercicios finalizados el 31 de agosto de 2025 y 2024, sobre la base de la información individual requerida para SIDERSA S.A. por el artículo 64, inc. b) de la Ley General de Sociedades y en cumplimiento de las normas de la Comisión Nacional de Valores.

Rubros	<u>Fa</u>	abricación	Administración	
	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024
Fletes	391.593.132	381.974.989	2	
Gastos Rodados	648.367.911	809.507.855	108.061.319	134.917.975
Suministros Fábrica	5.088.129.785	7.823.032.896	2	2
Amortizaciones	2.024.541.472	2.190.131.585	632.669.210	684.416.121
Sueldos y Cargas Sociales	14.093.644.500	18.341.860.414	6.516.102.702	8.614.773.864
/lajes y Comunicaciones	H	¥	343.415.443	639.247.838
Publicidad y Suscripciones	-	*	207.968.457	191.706.047
Honorarios Profesionales	2	2	4.199.062.194	1.917.895.577
/arios Administración	4	¥	1.168.532.772	1.516.185.168
Depósito y Almacenamiento	2.975.986.036	3.300.178.337		2
Otros Servicios	302.016.230	6.124.965.875		
Impuestos y Tasas	4.280.853.592	6.239.564.919	2.187.625.785	4.164.667.466
	29.805.132.658	45.211.216.869	15.363.437.882	17.863.810.057

Rubros	Comer	cialización	16	Otros
	31.08.2025	31.08.2024	31.08.2025	31.08.2024
Fletes	7.808.265.759	6.509.312.065		
Gastos Rodados	324.183.956	404.753.927		
Amortizaciones	506.135.368	547.532.897	195.458.939	46.410.934
Sueldos y Cargas Sociales	7.059.111.260	9.332.671.686	3	
Comisiones	578.679.901	1.273.427.405	3	
Viajes y Comunicaciones	1.373.661.770	2.556.991.353		
Publicidad y Suscripciones	405.676.388	308.825.165	7	Æ
Varios Comercialización	153.272.405	134.407.776	10	2
Depósito y Almacenamiento	2.705.895.958	2.766.023.374	4	ai .
Impuestos y Tasas	<i>5</i>	<u>5</u>	5.659.830.725	10.397.832.862
Quebranto Incobrables	162.288.198	4.050.630		
	21.077.170.963	23.837.996.279	5.855.289.664	10.444.243.796

7. Otros Ingresos

TOTAL	(6.680.806.903)	1.083.959.703
Resultado Inv. Aceria	(2.764.903.172)	
Resultado Inv. Solargen	(4.475.677.170)	455.842.806
Recupero de Gastos de Administración	(3.226.429)	23.149.101
Reintegro Seguros	-	523.158.570
Alquiler	31.895.751	56.730.228
Otros ingresos	531.104.117	25.078.998
	31/8/2025	31/8/2024

8. Resultados Financieros

Ingresos Financieros	31/8/2025	31/8/2024
Resultados Financieros Facturados	2.724.817.817	1.986.702.958
Intereses Ganados	117.436.791.929	183.810.981.730
Total Ingresos Fcieros	120.161.609.746	185.797.684.687
Egresos Financieros		
Ints. Por Cauciones tomadoras	(2.941.038.012)	(4.377.224.341)
Intereses Bancarios	(14.719.076.334)	(24.910.033.707)
Comisiones y Gastos Bancarios	(520.471.324)	(1.767.692.954)
Total Egresos Financieros	(18.180.585.669)	(31.054.951.002)
Diferencia de Cotización	(47.139.481.816)	(40.481.033.959)
Perdida por Desvalorización	(20.614.914.099)	- 2
TOTAL	34.226.628.162	114.261.699.727

9. Impuesto a las Ganancias

El 16 de junio de 2021 se publicó en el Boletín Oficial la Ley 27.630 que modifica la alícuota del impuesto a las ganancias y que es aplicable para los ejercicios que se inicien a partir del 1 de enero de 2021. Para el

cálculo del impuesto se aplicará una estructura de alícuotas escalonadas con tres segmentos en relación al nivel de ganancia neta imponible acumulada. Las nuevas alícuotas son:

- 25% para las ganancias netas imponibles acumuladas de hasta \$ 101.679.575,26.-;
- 30% para el segundo tramo, que alcanzará ganancias de hasta \$1.016.795.752,62.-, más \$25.419.893,82 correspondiente a las ganancias del primer tramo;
- 35% para ganancias superiores a los \$ 1.016.795.752,62.- más \$ 299.954.747,02 correspondiente a las ganancias del primer y segundo tramo.

Estos montos, se ajustarán anualmente, a partir del 1 de enero de 2022, considerando la variación anual del Índice de Precios al Consumidor (IPC) correspondiente al mes de octubre del año anterior al del ajuste, respecto del mismo mes del año anterior. Los montos determinados resultarán de aplicación para los ejercicios fiscales que se inicien con posterioridad a cada actualización.

Asimismo, a la fecha de cierre del presente ejercicio, luego de verificados los supuestos establecidos en la Ley N° 27.468, la Sociedad ha incluido el ajuste por inflación impositivo en el cálculo de la provisión de impuesto a las ganancias y diferido, computando el impacto del mismo de acuerdo a lo establecido por las normas vigentes.

El cargo por impuesto a las ganancias del ejercicio se compone de la siguiente manera:

	2025	2024
Impuesto Corriente	9.564.922.566	18.726.105.425
Impuesto Diferido	-19.935.346.965	38.903.385.571
Cargo por Imp. a las Gcias.	-10.370.424.399	57.629.490.996

Impuesto a las ganancias diferido

El detalle de las partidas incluidas en el pasivo por impuesto a las ganancias diferido al 31 de agosto de 2024 es la siguiente:

Pasivo por Impuesto Diferido Neto				23.775.148.296
Al cierre del ejercicio	7.050.773.407	16.146.090.078	578.284.811	23.775.148.296
Cargo a resultados	-14.346.075.233	-5.584.924.358	-4.347.372	-19.935.346.965
Al inicio del ejercicio	21.396.848.640	21.731.014.436	582.632.183	43.710.495.261
Pasivo por Impuesto Diferido	Inventarios	Propiedad, Planta y Equipo	Activos Intangibles	<u>Total al</u> 31/08/2025

10. Resultado por acción

Las ganancias básicas por acción se calculan dividiendo el resultado atribuible a los tenedores de acciones

de la Sociedad entre el número medio ponderado de acciones ordinarias en circulación durante el ejercicio. Dado que la Sociedad no posee títulos de deuda convertibles en acciones, ni otros instrumentos con efectos dilutivos, para el ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025, el cálculo de la ganancia por acción básica y diluida es el mismo.

11. Llave de Negocio

	31/8/2025	31/8/2024
Solargen Ullum V. Llave	1.061.643.183	1.061.675.513
TOTAL	1.061.643.183	1.061.675.513

12. Inversiones No Corrientes

TOTAL	152.251.908.405	249.982.707.063
Plazo Fijo	<u> </u>	63.474.390.000
ON	152.251.908.405	173.026.572.913
Títulos y Bonos a cobrar	5	13.481.744.150
	31/8/2025	31/8/2024

13. Inversiones en compañías subsidiarias y asociadas

Las compañías subsidiarias son:

Compañía	País	Participación sobre el capital social al 31/08/2025	Valuación al 31/08/2025	Valuación al 31/08/2024
SOLARGEN ULLUM S.A.	Argentina	90%	7.499.106.671	11.975.158.983
SIDERSA ACERIA SDE	Argentina	100%	162.106.444.796	
			169.605.551.467	11.975.158.983

A continuación, se expone la situación financiera y resultados resumidos de las mismas

SOLARGEN ULLUM S.A.

Situación Financiera Resumida	31/8/2025	31/8/2024
Activo No corriente	14.206.386.698	22.818.667.243
Activo Corriente	641.732.076	1.449.476.571
Total Activo	14.848.118.773	24.268.143.814
Patrimonio Neto	8.332.340.745	13.305.732.203
Pasivo No corriente	4.960.961.403	9.134.546.349
Pasivo Corriente	1.554.816.625	1.827.865.260
Total Pasivo	6.515.778.028	10.957.486.896
Resultados Resumidos		
Ingresos por ventas	2.581.056.934	4.351.084.643
Costo de producción	(2.097.537.898)	(2.407.203.456)
Resultado Bruto	483.519.036	1.943.881.187
Gastos Administración	(390.285.589)	(196.583.383)
Otros Ingresos y Egresos	(7.359.522.675)	11.327.662
Resultado Operativo	(7.266.289.228)	1.758.625.465
Resultado Financiero	(239.739.866)	(744.259.864)
Rdo antes de imp. a las gcias	(7.506.029.094)	1.014.365.602
Impuesto a las Ganancias	2.533.054.462	(507.873.597)
Resultado del Ejercicio	(4.972.974.632)	506.492.004
Otros Resultados Integrales	-	-
Resultado Integral Total	(4.972.974.632)	506.492.004

Conciliación de la información financiera recibida

	31/8/2025	31/8/2024
Patrimonio de la Subsidiada	8.332.340.745	13.305.732.203
Part. de la compañía s/ el capital social	90%	90%
Valuación	7.499.106.671	11.975.158.983
ERSA ACERIA SDE		
Situación Financiera Resumida	31/8/2025	31/8/2024
Activo No corriente	140.160.579.654	
Activo Corriente	28.453.559.950	
Total Activo	168.614.139.604	
Patrimonio Neto	162.106.444.796	
Pasivo No corriente		
Pasivo Corriente	6.507.694.808	
Total Pasivo	6.507.694.808	
Resultados Resumidos		
Resultado Financiero	(2.764.903.172)	
Resultado del Ejercicio	(2.764.903.172)	
Otros Resultados Integrales		
Resultado Integral Total	(2.764.903.172)	
nciliación de la información financiera recibida		
	31/8/2025	31/8/202
Patrimonio de la Subsidiada	162.106.444.796	
Part. de la compañía s/ el capital social	100%	1009

14. Otros Créditos Corrientes

31/8/2025

31/8/2024

Anticipos de Caja 200.085.161 173.628 Crédito Directores por Aporte Solidario 283.596.287 378.771.201 Cta Directores 3.359.838.426 - Bonos Cred. Fiscal Bienes de Capital 11.524.161 42.907.974 Anticipos y Saldos a Favor Imp. 7.126.534.901,19 8.486.278.810 Otras Cuentas por cobrar 7.120.355.485 8.029.410.032 TOTAL 25.336.479.525 18.111.584.018 15. Créditos por Ventas a) Créditos por ventas no corrientes Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes Titulos y Bonos a cobrar - 73.838.808 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805 TOTAL 77.651.842.898 67.820.302.734		Anticipos a Proveedores	7.234.545.104	1.174.042.371
Cta Directores 3.359.838.426 - Bonos Cred. Fiscal Bienes de Capital 11.524.161 42.907.974 Anticipos y Saldos a Favor Imp. 7.126.534.901,19 8.486.278.810 Otras Cuentas por cobrar 7.120.355.485 8.029.410.032 TOTAL 25.336.479.525 18.111.584.018 15. Créditos por Ventas a) Créditos por ventas no corrientes A Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - Deudores por ventas corrientes B Deudores por Ventas 31.8/2025 31/8/2024 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 1.401.13.560.829 55.069.784.286 1.402.25 31/8/2024 Títulos y Bonos a cobrar - 73.838.808 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439		Anticipos de Caja	200.085.161	173.628
Bonos Cred. Fiscal Bienes de Capital 11.524.161 42.907.974 Anticipos y Saldos a Favor Imp. 7.126.534.901,19 8.486.278.810 Otras Cuentas por cobrar 7.120.355.485 8.029.410.032 TOTAL 25.336.479.525 18.111.584.018 15. Créditos por Ventas 31/8/2025 31/8/2024 Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - Otréditos por ventas corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Títulos y Bonos a cobrar 73.838.808 Fideicomisos 73.838.808 Fideicomisos 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Crédito Directores por Aporte Solidario	283.596.287	378.771.201
Anticipos y Saldos a Favor Imp. 7.126.534.901,19 8.486.278.810 Otras Cuentas por cobrar 7.120.355.485 8.029.410.032 TOTAL 25.336.479.525 18.111.584.018 15. Créditos por Ventas a) Créditos por ventas no corrientes Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes Fideicomisos - 73.838.808 Fideicomisos 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Cta Directores	3.359.838.426	-
Otras Cuentas por cobrar 7.120.355.485 8.029.410.032 TOTAL 25.336.479.525 18.111.584.018 15. Créditos por Ventas a) Créditos por ventas no corrientes Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - b) Créditos por ventas corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes Títulos y Bonos a cobrar - 73.838.808 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Bonos Cred. Fiscal Bienes de Capital	11.524.161	42.907.974
TOTAL 25.336.479.525 18.111.584.018 15. Créditos por Ventas 31/8/2025 31/8/2024 Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - Deudores por Ventas corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Títulos y Bonos a cobrar 73.838.808 Fideicomisos 73.838.808 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Anticipos y Saldos a Favor Imp.	7.126.534.901,19	8.486.278.810
15. Créditos por Ventas a) Créditos por ventas no corrientes Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - Deudores por ventas corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Títulos y Bonos a cobrar 73.838.808 Fideicomisos 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Otras Cuentas por cobrar	7.120.355.485	8.029.410.032
A Créditos por ventas no corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - Deudores por ventas corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 Total		TOTAL	25.336.479.525	18.111.584.018
Cheques en Cartera 105.534.576 - TOTAL 105.534.576 - b) Créditos por ventas corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes Títulos y Bonos a cobrar - 31/8/2025 31/8/2024 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Andrew British at Hausenber		
TOTAL 105.534.576 - b) Créditos por ventas corrientes Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes 31/8/2025 31/8/2025 31/8/2024 Títulos y Bonos a cobrar - 73.838.808 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805			31/8/2025	31/8/2024
b) Créditos por ventas corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Deudores por Ventas 31.866.971.633 39.541.268.185 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Títulos y Bonos a cobrar 73.838.808 Fideicomisos 73.838.808 Fideicomisos 79.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Cheques en Cartera	105.534.576	<u> </u>
Deudores por Ventas 31/8/2025 31/8/2024 Cheques en Cartera 24.246.589.196 15.528.516.101 TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes Títulos y Bonos a cobrar 31/8/2025 31/8/2024 Fideicomisos - 73.838.808 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		TOTAL	105.534.576	-
TOTAL 56.113.560.829 55.069.784.286 16. Inversiones corrientes 31/8/2025 31/8/2024 Títulos y Bonos a cobrar - 73.838.808 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805	b) Crédito		\$ 1-4000 B 10000 B	
16. Inversiones corrientes 31/8/2025 31/8/2025 Títulos y Bonos a cobrar - 73.838.808 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Cheques en Cartera	24.246.589.196	15.528.516.101
31/8/2025 31/8/2024 Títulos y Bonos a cobrar - 73.838.808 Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805			56.113.560.829	55.069.784.286
Fideicomisos - 29.488.843 Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805	16. Inver	siones corrientes	31/8/2025	31/8/2024
Pagares 1.400.701.772 8.352.704.718 Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Títulos y Bonos a cobrar	2	73.838.808
Acciones y Fondos 5.188.403.683 1.518.512.122 Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Fideicomisos	l e	29.488.843
Plazo Fijo 398.929.229 372.387.439 Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Pagares	1.400.701.772	8.352.704.718
Obligaciones negociables 70.663.808.213 57.473.370.805		Acciones y Fondos	5.188.403.683	1.518.512.122
Table 14 Table 15 Tab		Plazo Fijo	398.929.229	372.387.439
TOTAL 77.651.842.898 67.820.302.734		Obligaciones negociables	70.663.808.213	57.473.370.805
		TOTAL	77.651.842.898	67.820.302.734

17. Efectivo y equivalentes de efectivo

TOTAL	1.474.591.672	588.442.965
Bcos en Moneda Extranjera	167.714.042	167.443.063
Bcos.	1.288.067.791	309.465.706
Fondo Fijo	7.617.346	20.694.223
Caja	11.192.492	90.839.973
_*.	31/8/2025	31/8/2024

18. Inventarios

TOTAL	108.255.992.540	126.159.567.168
Insumos	7.378.036.615	8.016.135.304
En tránsito	1.144.252.772	
Materias primas	31.055.149.238	36.370.303.843
Productos terminados	68.678.553.915	81.773.128.021
	31/8/2025	31/8/2024

19. Préstamos y otros pasivos financieros No Corrientes

TOTAL	127.992.995.529	48.451.657.836
Préstamos Bancarios	74.770.033.676	944.069.470
Mutuos Directores	53.222.961.853	47.507.588.366
	31/8/2025	31/8/2024

20. Cargas fiscales

TOTAL	1.950.752.198	7.209.923.001
Impuesto a las Ganancias a Pagar		905.269.404
Impuesto a las Ganancias a Pagar 2023 (ver nota)	381.563.182	524.602.917
Iva a Pagar	-	3.417.549.270
Retenciones Seg. Social a Pagar	13.151.930	18.994.129
Ingresos brutos a Pagar	59.812.122	88.958.749
Percepciones Ingresos Brutos a Pagar	313.179.632	356.187.139
DREI y TSH a pagar	140.012.289	188.077.983
Plan de Pagos Ganancias a pagar	-	407.942
Retenciones Ganancias a pagar	108.504.405	398.496.470
Retenciones y Percepciones Iva a pagar	934.528.638	1.311.378.98
	31/8/2025	31/8/2024

21. Remuneraciones y cargas sociales

I. Remuneraciones y cargas sociales		
	31/8/2025	31/8/2024
Sueldos y Jornales a pagar	832.894.374	2.893.439.286
Leyes Sociales a pagar	568.708.802	635.335.329
Prov. Vacaciones y SAC a Pagar	997.463.221	305.473.676
	2.399.066.397	3.834.248.291
2. Préstamos y otros pasivos financieros Corrientes		
	31/8/2025	31/8/2024
Carta de Crédito	ō _V	25.275.371.554
Descubierto en cuenta corriente	2	1.944.242.160
Préstamos bancarios	76.628.566.439	33.511.317.747
TOTAL	76.628.566.439	60.730.931.461
3. Cuentas por pagar comerciales		
	31/8/2025	31/8/2024
Proveedores Varios	16.519.552.610	13.182.257.257
Comisiones a Pagar	37.228.211	70.882.177
Honorarios Dir y Sind. a pagar	3.024.397.238	4.391.987.040
Anticipo de Clientes	12.070.248.387	12.878.454.884
Cheques Diferidos a pagar	1.627.920.824	

24. Impuesto a las Ganancias Período 2023

TOTAL

SIDERSA SA inició tres (3) acciones de amparo por la actualización de las cuotas del impuesto a las ganancias previstas en la Ley 27.468. Dichos procesos son: 1) Expte. 18.135/2021 caratulado SIDERSA SA C/ AFIP DGI S/ AMPARO LEY 16.986, por la cuota 2/6 del año 2021, 2) Expte. 41.894/2022 caratulado SIDERSA SA C/ AFIP DGI S/ AMPARO LEY 16.986, por la cuota 3/6 del año 2021 y 2/6 del año 2022 y 3) Expte. 40740/2023 caratulado SIDERSA SA C/ AFIP DGI S/ AMPARO LEY 16.986, por la cuota 4/6 del año 2021, 3/6 del año 2022 y 2/6 del año 2023. Todos en trámite originario en el Juzgado Federal de San Luis. Los dos primeros expedientes tuvieron Sentencia favorable en Primera Instancia y fueron revocados por la Cámara Federal de Mendoza y al cierre de este ejercicio la CSJN confirmo la sentencia de la Cámara Federal. El tercer expediente, se encuentra a fallo en Primera Instancia en San Luis.

33.279.347.270

30.523.581.358

25. Derecho de uso y deuda por arrendamiento

Los arrendamientos de la Sociedad son a corto plazo, por los tanto se optó por no aplicar los requerimientos de los párrafos 22 a 49 de la NIIF 16, por lo que se reconocen los pagos por arrendamientos asociados con los arrendamientos como un gasto de forma lineal a los largo del plazo del arrendamiento.

En caso que el arrendamiento se modificara o se produjera un cambio en el plazo, se considerará al mismo como un arrendamiento nuevo a los efectos de la norma.

26. Activos y Pasivos en Moneda Extranjera

Esta información es presentada a los efectos de dar cumplimiento a las disposiciones establecidas por CNV. Se considera moneda extranjera a aquella que difiere de la moneda de presentación de la Sociedad.

	31/8/2025		31/8/2024				
	Moneda	Monto en Moneda Extranjera	Tipo de cambio utilizado	Monto en pesos	Moneda	Monto en Moneda Extranjera	Monto en pesos
ACTIVO Activo No Corriente							
Inversiones	uss	114.217.486	1.333,00	152.251.908.405	uss	50.000.000	47.525.000,000
				152,251,908,405			47.525.000.000
Activo Corriente					1		
Otros Creditos	uşs	5,000,000	1.342,00	6.710.000.000	uss	5.000.000	4.765.000.000
Inversiones	u\$s	54.061.898	1.333,00	72.064.509.985	uss	349.752	332.439.266
Efectivo y equivalentes de ef.	U\$S	125.685	1,333,00	167.538.249			
Efectivo y equivalentes de ef.	Euros	113	1.557,74	175.791	U\$S	131.706	125,369,170
				78,942,224,025			5.222,808,436
PASIVO	2/19						
Pasivo No Corriente					0.0000000000000000000000000000000000000		
Deudas Financieras	U\$S	35.000.000	1,342,00	46,970,000,000	uss	37.324.472	35.570.221.898
				46.970.000,000			35,570,221,898
				35.570.221.898			
Pasivo Corriente							
Deudas Financieras	uss	17.696.067	1.342,00	23.748.122.451	uss	27.151.449	25.886.270.973
				23,748,122,451			25.886.270,973

Esta informacion es presentada a los efectos de dar cumplimiento a las disposiciones establecidas por CNV. Se considera moneda extranjera a aquella que difiere de la moneda de presentacion de la Sociedad.

Las obligaciones Negociables se encuetran valuadas a Costo amortizado

27. Bienes de Disponibilidad restringida

Al 31 de agosto de 2025, la Sociedad ha entregado obligaciones negociables por una suma aproximada de U\$\$ 30.000.000 para garantizar préstamos en dólares, así como también obligaciones negociables por U\$\$ 1.816.657 para garantizar Cauciones Tomadoras.

Al 31 de agosto de 2024, la Sociedad ha entregado obligaciones negociables por U\$S 9.880.935 para garantizar préstamos en dólares.

28. Partes Relacionadas

Al cierre de cierre de ambos ejercicios, la Sociedad cuenta con contratos de mutuos en dólares firmados con los directores por un total de pesos 53.222.961.853.

29. Evolución del Capital Social

El capital social equivale a \$ 1.200.000.- está compuesto por 12.000 acciones.

	ago-25	ago-24	ago-23
Capital Inscripto en el Registro Público de		SOUTH NEW YORK	ANTHAE I SNAW
Comercio	1.200.000	1.200.000	1.200.000
Capital Suscripto	1.200.000	1.200.000	1.200.000
Capital Integrado	1.200.000	1.200.000	1.200.000

30. Restricciones a la distribución de utilidades

De acuerdo con la Ley General de Sociedades, el Estatuto Social y la Resolución General N° 622/13 de la CNV debe transferirse a las Reserva Legal el 5% de las ganancias del ejercicio y previa absorción de las pérdidas acumuladas, si las hubiera, hasta que la Reserva alcance el 20% del Capital Social.

En el capital accionario de la Sociedad no existen acciones preferidas. SIDERSA S.A. no se ve afectada por otras restricciones a la distribución de utilidades distintas a las mencionadas anteriormente.

Cumplimiento del destino de los fondos provenientes de emisiones de acciones u otros valores negociables colocados por suscripción.

El 9 de diciembre de 2024 Sidersa S.A. emitió Obligaciones Negociables simples, no convertibles en acciones, Clase 1, suscriptas, integradas y pagaderas en dólares estadounidenses en Argentina, a tasa fija, con vencimiento a los 24 meses desde la fecha de emisión y liquidación, por un valor nominal ofrecido de hasta 20 millones de dólares estadounidenses, ampliable hasta los 30 millones de dólares estadounidenses. La moneda de denominación y pago es dólares estadounidenses. La amortización del capital será en un único pago en la fecha de vencimiento. Devengarán un interés a tasa fija nominal anual, los cuales serán pagados semestralmente en forma vencida. El monto final de emisión fue de U\$S 27.636.229, con una calificación de A+ (FIX SCR).

32. Administración del riesgo financiero

La actividad de Sidersa se encuentra expuesta a riesgos de mercado (tipos de cambio y tasas de interés), riesgo de crédito, riesgo de liquidez y riesgo de capital.

El programa de administración del riesgo financiero de Sidersa procura reducir los potenciales efectos adversos en el rendimiento financiero del negocio.

32.1 Riesgos de mercado

31.1.1 Tipo de cambio

Sidersa utiliza instrumentos financieros para cubrir la exposición al riesgo asociado con tipos de cambio derivados de sus operaciones comerciales y financieras. La compañía tiene operaciones en moneda extranjera, cuya posición neta está expuesta al riesgo de conversión de moneda y cuyos cambios impactan en el resultado.

31.1.2 Tasa de interés

La política general de Sidersa es mantener un adecuado equilibrio entre los instrumentos expuestos a tasa de mercado.

32.2 Riesgo de crédito

El riesgo crediticio se origina principalmente en las exposiciones crediticias con clientes, los cuales se diversifican tanto en cantidad, geografía y actividades a las que se dedican.

Sidersa ha establecido lineamientos de créditos para asegurar la operatoria normal del negocio.

Resulta importante diferenciar dos conceptos que forman parte de las Cuentas por Cobrar: "Exposición Crediticia" y "Pagos a Cuenta". Exposición Crediticia es la sumatoria del crédito efectivamente utilizado por los clientes (facturas y notas de debito pendientes de pago y cheques en cartera). Pagos a cuenta es la sumatoria de recibos emitidos y que tienen como contrapartida pedidos de materiales no entregados y sin una fecha efectiva de entrega; esos pedidos tienen fijados sus precios en dólares y la cotización del dólar de la fecha correspondiente al pago; son el producido de la confianza depositada por los clientes en Sidersa, la cual queda comprometida a la expedición de las mercaderías en función de los anticipos efectuados.

El objetivo de Incobrabilidad es muy desafiante, se trata del 0,09% de los despachos. Nunca se ha incumplido en los últimos quince años.

32.3 Riesgo de liquidez

La gerencia mantiene suficiente caja e inversiones de corto plazo para financiar niveles normales de operaciones.

Al 31 de agosto de 2025 el total del efectivo y otras inversiones menos la deuda bancaria y financiera corriente asciende a \$ 26.756.781.008-

32.4 Riesgo de capital

Sidersa gestiona su capital con el objetivo de mantener una situación patrimonial que habilite la sustentabilidad del negocio y maximice el rendimiento a sus accionistas.

El índice de endeudamiento es el siguiente:

<u>Índice</u> <u>Endeudamiento</u>

Total Pasivo Total Patrimonio

266.025.876.129 384.239.700.775

0,69

33. Hechos posteriores

Con posterioridad al 31 de agosto de 2025, no se han producido otros hechos, situaciones o circunstancias que sean de público conocimiento, que incidan o puedan incidir significativamente sobre la situación patrimonial, económica o financiera de la Sociedad

Alberto Francisco Robson

Contador Público

Mat. 1027 C.P.C.E.S.L

Jesús A. Spoto

Presidente

INFORME DE LA COMISIÓN FISCALIZADORA

A los Señores Accionistas de SIDERSA S.A. Justo Daract 1512 – San Luis CUIT 30-61536829-2

En nuestro carácter de miembros de la comisión fiscalizadora de SIDERSA S.A y en cumplimiento de las disposiciones establecidas por ley General de Sociedades y normas de la Comisión Nacional de Valores, hemos efectuado un examen de la documentación individualizada en el punto 1 siguiente, al 31 de agosto de 2025, preparada y emitida por el directorio de la sociedad en ejercicio de sus funciones exclusivas.

1. Documentos examinados

a) Estados financieros separados de SIDERSA S.A. que incluyen el estado de situación financiera al 31 de agosto de 2025, los respectivos estados separados del resultado integral, de cambios en el patrimonio y de flujos de efectivo, finalizados en esa fecha y sus notas explicativas seleccionadas y anexos.

b) Memoria y Reseña Informativa correspondiente a los estados financieros al 31 de agosto de 2025, requerida por la Comisión Nacional de Valores. La información financiera correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2024, presentada con fines comparativos, es parte integrante de los estados financieros de SIDERSA S.A. mencionados precedentemente y por lo tanto deberán ser considerados en relación con esos estados financieros.

2. Responsabilidad del directorio en relación con los estados financieros separados

El directorio de la sociedad es responsable de la preparación y presentación razonable de los estados financieros separados de la sociedad, de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas mediante Resolución Técnica Nº 26, sus modificatorias y complementarias, como normas contables profesionales, tal como fueron aprobadas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad ("IASB", por sus siglas en inglés), e incorporadas por la Comisión Nacional Valores a su normativa (texto ordenado por Resolución General 622/13 y modificatorias).

Asimismo, el directorio es responsable de la existencia del control interno que considere necesario para posibilitar la preparación de los estados financieros libres de incorrecciones significativas originadas en errores u omisiones o en irregularidades, de la selección de políticas contables apropiadas y de la elaboración de estimaciones contables razonables en función de las circunstancias.

3. Responsabilidad de la Comisión Fiscalizadora

Nuestro trabajo fue realizado de acuerdo con las normas de sindicatura vigentes establecidas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas, en su Resolución Técnica Nº 45, requiriendo que el examen de los estados financieros se efectúe de según las normas de auditoría vigentes, e incluya la verificación de

la congruencia de los documentos examinados con la información sobre las decisiones societarias expuestas en actas, y la adecuación de dichas decisiones a la ley y a los estatutos, en lo relativo a sus aspectos formales y documentales.

Nuestra revisión incluyó el análisis de la planificación, la naturaleza, alcance y oportunidad de los procedimientos aplicados y las conclusiones de la revisión de auditoría independiente. Dado que no es responsabilidad de la sindicatura efectuar un control de gestión, la revisión no se extendió a los criterios y decisiones empresarias de las diversas áreas de la sociedad, cuestiones que son de responsabilidad exclusiva del directorio. Consideramos que los elementos de juicio que hemos obtenido proporcionan una base suficiente y adecuada para nuestra conclusión. Con relación a la Memoria y la Reseña informativa al 31 de agosto de 2025, hemos constatado que contenga la información requerida por las normas de la Comisión Nacional de Valores, siendo las afirmaciones sobre el marco económico en que se desenvolvió la sociedad, la gestión empresarial y hechos futuros, señaladas en los documentos citados, responsabilidad exclusiva del directorio.

En lo que respecta a los datos numéricos contables incluidos en dicho documento, en lo que sea materia de nuestra competencia, hemos obtenidos todas las informaciones y aclaraciones que consideramos necesarias y hemos constatado que tales datos concuerden con los registros contables de la sociedad y otra documentación pertinente.

4. Conclusiones

Basado en la revisión realizada sobre los estados financieros separados de la sociedad por el período finalizado el 31 de agosto de 2025, concluimos que:

- a) En nuestra opinión, los estados financieros de SIDERSA S.A. reflejan razonablemente, en todos sus aspectos significativos, su situación financiera al 31 de agosto de 2025, su resultado integral, las variaciones en su patrimonio y el flujo de efectivo por el ejercicio económico finalizado en dicha fecha, de acuerdo con normas contables profesionales vigentes y normas de la CNV
- b) La Memoria y la Reseña informativa al 31 de agosto de 2025, contiene la información requerida por la Resolución General Nº 622/2013 y modificatorias de la Comisión Nacional de Valores. Respecto de los datos numéricos contables incluidos en dicho documento, en lo que sea materia de nuestra competencia, no tenemos observaciones que formular, siendo las afirmaciones sobre hechos futuros responsabilidad exclusiva del directorio.

5. Informe sobre requerimientos legales y reglamentarios

- a) Los estados financieros identificados en el punto 1, se encuentran transcriptos en el Libro Inventario y Balances y surgen de registros contables llevados, en sus aspectos formales, de conformidad con las disposiciones legales y normativas vigentes.
- b) Se ha dado cumplimiento a lo dispuesto por el art. 294 de la Ley General de Sociedades, no teniendo observaciones que formular.

- c) Las políticas de contabilización aplicadas para la preparación de los estados financieros mencionados en el punto 1 están de acuerdo con las normas contables vigentes.
- d) El auditor independiente ha desarrollado su tarea aplicando las normas de revisión vigente, que son las Normas Internacionales de Auditoría, adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas.

Daniel R. Carro

San Luis, 17 de octubre de 2025.

Alberto F. Robson

Cecilia Carro

INFORME DEL AUDITOR INDEPENDIENTE

Señores Accionistas de

SIDERSA S.A.

Domicilio Legal: Justo Daract 1512 - San Luis

CUIT: 30-61536829-2

1. Opinión

He auditado los estados financieros separados anuales de SIDERSA S.A., que comprenden el estado de situación financiera separado al 31 de agosto de 2025, el correspondiente estado de resultados integral separado, de cambios en el patrimonio separado y de flujo de efectivo separado, por el ejercicio finalizado en esa fecha y sus notas 1 a 33, que incluyen un detalle de las políticas contables aplicadas y otra información explicativa. La información financiera correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de agosto 2024, presentada con fines comparativos, es parte de los estados financieros separados de SIDERSA S.A. mencionados precedentemente y tiene el propósito de que se lea solo en relación con los estados financieros del ejercicio actual. En mi opinión, los estados financieros separados identificados en el primer párrafo, presentan razonablemente, en todos sus aspectos significativos, la situación financiera separada de SIDERSA S.A. al 31 de agosto de 2025, así como el resultado integral separado de sus operaciones, los cambios en su patrimonio separado y los flujos de su efectivo separado correspondientes al ejercicio finalizado en esa fecha, de conformidad con las Normas Internacionales de

2. Bases de opinión

Información Financiera (NIIF).

Mi examen fue efectuado de conformidad con las Normas Internacionales de Auditoría

(NIA), adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias

Económicas a través de la Resolución Técnica Nº 32, tal como fueron aprobadas por el

Consejo de Normas Internacionales de Auditoría y Aseguramiento ("IAASB", por su sigla en

inglés) de la Federación Internacional de Contadores ("IFAC", por su sigla en inglés),

considerando las circulares de adopción de sus pronunciamientos emitidas por la

Federación. Mi responsabilidad bajo estas normas se describe con más detalle en la

sección responsabilidad del auditor de mi informe. Considero que la evidencia de auditoría

que he obtenido durante el desarrollo de mi tarea es suficiente para proporcionar una base razonable para mi opinión.

 Otra información incluida en el documento que contienen los estados financieros separados auditados.

La otra información, cuya responsabilidad es del directorio, comprende la Memoria y Reseña Informativa, requerida por Comisión Nacional de Valores. En relación con la auditoría de los estados financieros separados, es mi responsabilidad leer la otra información y, al hacerlo, considerar si es materialmente consistente con los estados financieros o con mis conocimientos obtenidos en la auditoría, o de lo contrario si parece estar materialmente distorsionada. Si, sobre la base de la tarea que he realizado, puedo concluir que existe una inexactitud importante de esta otra información, estoy obligado a notificar este hecho. En ese sentido, respecto de la información detallada, en lo que es materia de mi competencia o alcance, no tengo observaciones que formular.

4. Responsabilidad del directorio en relación con los estados financieros

El directorio de la sociedad es responsable de la preparación y presentación razonable de los estados financieros separados de la sociedad, de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas mediante Resolución Técnica № 26, sus modificatorias y complementarias, como normas contables profesionales, tal como fueron aprobadas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad ("IASB", por sus siglas en inglés), e incorporadas por la Comisión Nacional Valores a su normativa (texto ordenado por Resolución General 622/13 y modificatorias). Asimismo, el directorio es responsable de la existencia del control interno que considere necesario para posibilitar la preparación de los estados financieros separados libres de incorrecciones significativas originadas en errores u omisiones o en irregularidades, de la selección de políticas contables apropiadas y de la elaboración de estimaciones contables razonables en función de las circunstancias.

Responsabilidad del auditor

Mi responsabilidad consiste en expresar una opinión sobre los estados financieros separados mencionados en el punto 1, basada en mi auditoría. En ese sentido he llevado a cabo mi examen de conformidad con las Normas Internacionales de Auditoría (NIA), adoptadas por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas

a través de la Resolución Técnica Nº 32, tal como fueron aprobadas por el Consejo de Normas Internacionales de Auditoría y Aseguramiento ("IAASB", por su sigla en inglés) de la Federación Internacional de Contadores ("IFAC", por su sigla en inglés), considerando las circulares de adopción de sus pronunciamientos emitidas por la Federación. Dichas normas exigen que cumpla los requerimientos de ética, así como que planifique y ejecute la auditoría con el fin de obtener una un grado razonable de seguridad acerca de si los estados financieros están libres de incorrecciones significativas. Una auditoría conlleva la aplicación de procedimientos, sustancialmente sobre bases selectivas, para obtener evidencia de auditoría sobre los importes y la información revelada en los estados financieros. Los procedimientos seleccionados dependen del juicio profesional del auditor, incluida la evaluación de los riesgos de incorrecciones significativas en los estados financieros. Al efectuar dichas evaluaciones del riesgo, el auditor tiene en cuenta el control interno pertinente para la preparación y presentación razonable por parte de la compañía de los estados financieros, con el fin de diseñar los procedimientos de auditoría que sean adecuados en función de las circunstancias, y no con la finalidad de expresar una opinión sobre la eficacia del control interno de la compañía. Una auditoría también incluye la evaluación de la adecuación de las políticas contables aplicadas y de la razonabilidad de las estimaciones contables realizadas por la administración de la compañía, así como la evaluación de la presentación de los estados financieros en su conjunto.

6. Informe sobre otros requerimientos legales y regulatorios

En cumplimiento de disposiciones vigentes informo que:

- a) Los estados financieros separados identificados en el punto 1 están preparados y presentados, en todos sus aspectos significativos, de conformidad con las normas pertinentes de la Ley General de Sociedades y de la Comisión Nacional de Valores.
- b) Los estados financieros separados identificados en el punto 1 se encuentran asentados en el Libro Inventario y Balances y surgen de registros contables llevados, en sus aspectos formales, de conformidad con las disposiciones legales vigentes.
- c) En el desarrollo de mi tarea no he detectado situaciones que puedan haber disminuido las condiciones de seguridad e integridad de los sistemas de registro que fueron oportunamente autorizados
- d) El total de honorarios en concepto de servicios de auditoría facturados a la sociedad en el ejercicio finalizado el 31 de agosto de 2025 representa el 100% sobre el total de

honorarios facturados a la emisora por todo concepto, incluido servicios de auditoría en dicho ejercicio.

f) El monto de las deudas devengadas a favor de la AFIP en concepto de aportes y contribuciones sociales con destino al Sistema Integrado Previsional Argentino al 31 de agosto de 2025, que surge de los registros contables, asciende a \$ 396.846.216,83 , no siendo exigible a esa fecha.

g) He aplicado los procedimientos sobre prevención de lavado de activos de origen delictivo y financiamiento del terrorismo, previstos en las correspondientes normas profesionales vigentes.

Ciudad de San Luis a los 17 días del mes de Octubre de 2025

ROBSON Firmado digitalmente por ROBSON Alberto Francisco Fecha: 2025.10.20

Francisco 13:37:57 -03'00'

Alberto Francisco Robson

Contador Público

Mat. 1027 C.P.C.E.S.L.

Provincia de San Luis - Argentina



,			
LEGALIZACIÓN		CONI FIDRAA	DICITAL
$I \vdash (\neg \Delta I \mid I \mid \Delta I \mid I \mid I \mid N)$	DE IRAMILES	(C)N FIRIVIA	Ι) Ι (¬ Ι Ι Δ Ι

LEGALIZACIÓN DE TRAMITES CON FIRMA DIGITAL		
RAZÓN SOCIAL		
FECHA DE CIERRE DE EJERCICIO		

PROFESIONAL CERTIFICANTE			
MATRICULA PROFESIONAL	NOMBRE Y APELLIDO		
MATRICULA ESTUDIO	DENOMINACIÓN DEL ESTUDIO PROFESIONAL		

Este archivo contiene adjunto los archivos PDF objetos de la presente legalización firmados por sus emisores y/o responsables y PROFESIONAL CERTIFICANTE, accede a los mismos con Adobe Acrobat Reader en el apartado de "Archivos Adjuntos".

El Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia de San Luis, CERTIFICA: Que la firma que antecede concuerda con la de nuestros registros y corresponde al PROFESIONAL CERTIFICANTE anteriormente mencionado. LEY N° XIV-0363-2004 (5.691 "R")

La copia impresa de este documento NO tiene validez legal, debe proveerse siempre el archivo digital original para garantizar la integridad del mismo y verificar el origen y validez de las firmas digitales insertadas. En caso contrario, el CPCE SAN LUIS no puede garantizar la autenticidad del documento.

Para validar la legalización ingresar al siguiente link: https://www.cpcesanluis.org.ar/validar

Para validar las firmas digitales ingresar al siguiente link: https://validar.encodesa.com.ar/



"SECRETARÍA TÉCNICA CPCE SAN LUIS"

